

Diário Oficia



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL - IMPRENSA NACIONAL

Ano XLII Nº 5-E Brasília - DF, segunda-feira, 8 de janeiro de 2001 R\$ 0,27

Aviso

Esta edição é composta de um total de 28 páginas, incluindo o Caderno Eletrônico com 12 páginas e o Convencional com 16.

Sumário

•	PÁGIN
Presidência da República	
Ministério da Justiça	
Ministério da Defesa	
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério da Fazenda	
Ministério dos Transportes	
Ministério da Educação	
Ministério da Cultura	
Ministério do Trabalho e Emprego	
Ministério da Previdência e Assistência Social	
Ministério da Saúde	
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio	
Exterior	
Ministério de Minas e Energia	
Ministério do Esporte e Turismo	
Ministério da Integração Nacional	
Ministério Público da União	
Poder Judiciário	

Presidência da República

CASA CIVIL

Secretaria de Administração

PORTARIA Nº 7, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASA CI-VIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 223, de 31 de março de 1999, do Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

CLÁUDIO FRANKE, para exercer o cargo de Assessor na Secretaria-Executiva do Programa Comunidade Solidária da Casa Civil da Pre-sidência da República, código DAS 102.4.

IRINEU CARVALHO DE AGUIAR

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

PORTARIAS GSIPR/SCH MIL DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O SUBCHEFE MILITAR DO GABINETE DE SEGU-RANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso I do art. 1º, da Portaria nº 37 - CH-CM, de 29 de abril de 1999, resolve:

Nº 1 - NOMEAR

HELOISA ABIAHY CARNEIRO DA CUNHA, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.3, da Secretaria Nacional Antidrogas, do Gabinete de Segurança Institucional, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 2 - NOMEAR

EXPEDITA DE SENA MARTINS SILVÉRIO, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.3, da Secretaria Nacional Antidrogas, do Gabinete de Segurança Institucional, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

O SUBCHEFE MILITAR DO GABINETE DE SEGU-RANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso II do art. 1º, da Portaria nº 37-CH-CM, de 29 de abril de 1999, resolve:

Nº 4 - DESIGNAR

o TC Aer ANTONIO FAUST LUCIANO, para exercer a função de ASSESSOR na Assessoria Executiva da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "B", da tabela anexa à Portaria nº 16 - CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

Nº 6 - DISPENSAR

o CF Mar GLAUCO CASTILHO DALL'ANTONIA, a partir de 1º de janeiro de 2001, da função de ADJUNTO na Assessoria 2 da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o da letra "B", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

O SUBCHEFE MILITAR DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso III do art. 1², da Portaria n² 37-CH-CM, de 29 de abril de 1999, resolve:

Nº 3 - DESIGNAR

OS CD PMDF AMILTON RODRIGUES MENDES, GENDSLEY LOPES DE MATOS C PAULO CESAR DOS REIS O CD BMDF HUMBERTO MARTINS TAVARES e os Sd PMDF EDSON LUIZ DA CRUZ, EDSON MONTEIRO DA SILVA, JUAREZ DE SOU-SA VIEIRA FILHO e VALDIR FERREIRA DA SILVA, para exercerem a função de ESPECIALISTA na Assessoria de Segurança da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, ficando dispensados da que atualmente ocupam.

Nº 5 - DESIGNAR

os 1º Sgt Ex MARCUS VINICIUS MONTEIRO BARROS e o 1S Aer MARCO AURELIO NEVES SILVA DE LIMA, para exercerem a função de SUPERVISOR na Assessoria de Segurança da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, ficando dispensados da que atualmente ocupam.

Nº 7 - DESIGNAR

o Cb BMDF WILLIAN DOS SANTOS OLIVEIRA, para exercer a função de AUXILIAR na Assessoria de Segurança da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

Nº 8 - DISPENSAR

o Sd BMDF WANDERSON SILVA CARVALHO FERREIRA da função de AUXILIAR na Assessoria 5 da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

Gen Bda JORGE ALVES DE CARVALHO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 1, DE 4 DE JANEIRO DE 2001(*)

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe confere o § 5° do art. 11-B da Lei N° 9.028, de 12 de abril de 1995 (Medida Provisória n° 2.102-26, de 2000), resolve: Designar para terem exercício na Procuradoria da União no

Estado do Pará os Procuradores Federais abaixo relacionados:

ANA CRISTINA COSTA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1192930 10809685

ARMANDO DUARTE MESQUITA, matrícula SIAPE nº 1196155 CARLOS AUGUSTO DE PAULA ABNADER, matrícula SIAPE nº FRANCIANE D'OLIVEIRA COSTA, matrícula SIAPE nº 1151076

HONORATO LUIS LIMA COSENZA NOGUEIRA, matrícula SIA-PE nº 10883711

JOÃO BOSCO MAIA SAMPAIO, matrícula SIAPE nº 3883522 JORGE ARISTEU GONÇALVES PAMPLONA, matrícula SIAPE nº

KARINA RODRIGUES LEÃO, matrícula SIAPE nº 1246765 MARIA ANTONIETA DA SILVA LIMA, matrícula SIAPE nº 1193289

MARIA DA CONCEIÇÃO AMORIM SALES PAIVA, matrícula SIAPE nº 1205189
MARIA JOANA PINHEIRO COQUEIRO, matrícula SIAPE nº

6775691

NÍVEA SUMIRE DA SILVA KATO, matrícula SIAPE nº 1215389 ROSILENE PALHETA BOTELHO, matrícula SIAPE nº 12479287 VERA PANDOLFO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 6776158

GILMAR FERREIRA MENDES

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. nº 4-E, de 5.1.2001, Seção 2, pág. 1.

(Of. El. nº 40/2001)

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 12, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17.12.91, e na alínea "b" do inciso I, item 2 da IN MARE nº 10/93, resolve efetivar a cessão da servidora pertencente ao Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, na forma abaixo in-

Nome: NAIR DAVID DOS SANTOS Cargo: Agente Administrativo, classe C, padrão III Matrícula SIAPE: 0710455 Para: Agência Nacional de Vigilância Sanitária – MS
Cargo a ser ocupado: não especificado
Amparo Legal: Lei nº 8.112/90, art. 93, inciso II; Decreto nº 925/93;
e art. 16 da Lei nº 9.986/2000
Responsabilidade do ônus: Órgão Requisitante
Processo: 08001.007799/2000-75

JOSÉ GREGORI

(Of. El. nº 8/2001)

DESPACHO DO MINISTRO Em 5 de janeiro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, altera autorização de afastamento do País dos Agentes de Polícia Federal CARLOS EUGÊNIO DE CARVALHO GUIMARÃES e JONAS WANDERLEY REAL, lotados na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal no Estado de Pernambuco, publicado no Diário Oficial da União nº 227-E, de 27 de novembro de 2000, fl. 3, para fazer constar que o período de afastamento é o de 7 a 11 de janeiro de 2001, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08205.015999/00-71). Nº 6 - Conceder exoneração, a pedido, a RINALDO SALVINO DO NASCIMENTO, do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Es-

pecial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, de acordo com o artigo 34, "caput", da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a partir de 13.11.2000.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, em exercício, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item III, da Portaria Ministerial n° 50-MJ, de 10.02.95, publicada no Diário Oficial da União de 13.02.95 e tendo em vista o que consta do processo n° 08280.016253/2000-16, re-

Nº 7 - Conceder aposentadoria a JOSÉ DE NAZARENO RODRI-GUES, matrícula SIAPE nº 176.696, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do De-partamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20.12.85, com a vantagem da Gra-tificação de Atividade prevista no artigo 3º da Lei Delegada nº 13, de 27.08.92, acrescida da vantagem pessoal prevista no artigo 15, da Lei nº 9.527, de 10.12.97, das Gratificações de Atividade Policial Federal, Compensação Orgânica e Atividade de Risco, todas amparadas pelo artigo 4º da Lei nº 9.266, de 15.03.96, da Indenização de Habilitação arigo 4º da Lei nº 9.200, de 15.05.90, da Indenização de Habilitação Policial Federal assegurada pelo artigo 5º, item I, da Lei nº 9.266/96, e da parcela incorporada da Gratificação por Operações Especiais (cujo restabelecimento se deu por determinação judicial), a que se referem os Decretos-Lei nºs 1.714, de 21.11.79 e 2.372, de 18.11.87.

WILSON SALLES DAMÁZIO

(Of. El. nº 3/2001)

JOSÉ GREGORI

SECRETARIA EXECUTIVA

Departamento Nacional de Trânsito

PORTARIA Nº 1, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO-DENATRAN, no uso de suas atribuições legais, resolve:
Art. 1º. Designar JOSÉ GASPAR DE SOUZA, Coordenador Geral de Qualificação do Fator Humano no Trânsito, DAS-101-4, para responder pelos expedientes da Coordenação Geral de Infra-Estrutura de Trânsito, nos impedimentos eventuais de seu titular. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

DÉLIO CARDOSO CEZAR DA SILVA

(Of. El. nº 3/2001)

(Of. El. nº 3/2001)

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLICIA FEDERAL, em exercício, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 50-MJ, de 10.02.95, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos dos Embargos à Execução nº 2000.70.00022015-4, pela 4º Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Paraná, (Prot. 08200.00.036700/2000-04), mediante autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no DOU de 28 12 2000. 28.12.2000, resolve:

Nº 5 - Nomear ANE MARI DURIGAN DEMARCHE, no Quadro de Nº 5 - Nomear ANE MARI DURIGAN DEMARCHE, no Quadro de Pessoal deste Departamento, para exercer o cargo de Escrivão de Polícia Federal, segunda classe, da Carreira Policial Federal, criada pelo Decreto-Lei nº 2.251, de 26.02.85, e reorganizada pela Lei nº 9.266, de 15.03.96, em vaga decorrente da exoneração de Hélio Lúcio Virgínio Donato, publicada no DOU de 18.06.91.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, em exercício, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item II, da Portaria Ministerial n° 50-MJ, de 10.02.95, publicada no Diário Oficial da União de 13.02.95, e tendo em vista o que consta do processo n° 08520.003759/2000-97, resolve:

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br e-mail: in@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasilia - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800-619900

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÃES BATISTA DA SILVA

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415-1545

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

IVONE DE ALMEIDA LOPES Chefe Interina da Divisão Comercial

Ministério da Defesa

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO **INSTITUCIONAL**

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUÇIONAL O SECRETARIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "c" do inciso I do art. 1º da Portaria nº 2.376, de 25 de abril de 2000, do Ministro de Estado da Defesa, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 3.466, de 17 de maio de 2000, re-

Nº 3 - Exonerar, a pedido, WALTER LUIZ DE CARVALHO FER-REIRA, do cargo em comissão, código DAS 102.3, de Assessor da Secretaria de Organização Institucional do Ministério da Defesa, a contar de 2 de janeiro de 2001.

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "b" do inciso I do art. 1º da Portaria nº 2.376, de 25 de abril de 2000, do Ministro de Estado da Defesa, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997 resolve:

Nº 4 - Designar ELAYNE CRISTHINE DE ALMEIDA PINTO, para exercer o encargo de substituto eventual de Gerente de Projetos da Secretaria de Organização Institucional, código DAS 101.4, deste Ministério, no período de 8 a 22 de janeiro de 2001, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

JOSÉ AUGUSTO VARANDA

(Of. El. nº 3/2001)

COMANDO DO EXÉRCITO

Departamento-Geral do Pessoal

PORTARIA Nº 1-DGP/DMOV, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o art. 19, da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Reverter de acordo com o art. 86 da Lei 6880, de 9 de

dezembro de 1980:

Cb CELSO SOARES, Idt 052237434-7, da Cia Cmdo

Bda Inf Mtz (CASCAVEL-PR), a contar de 28 de novembro de 2000, por ter sido julgado apto para o serviço do Exército.

Gen.-Ex. VALDESIO GUILHERME DE FIGUEIREDO

(Of. El. nº 1/2001)

PORTARIA Nº 11-S1-DGP/DIP, DE 3 JANEIRO DE 2001

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso VI do art. 108 e inciso II do art. 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e art.

138 da mesma lei, resolve:

REFORMAR o Maj QMB (025181552-8) NAZARENO FERNANDES DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 60, 67, 68 e 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, necessitando de cuidados responsantes de enfermaçam a hospitalização. permanentes de enfermagem e hospitalização.

Gen.-Ex. VALDESIO GUILHERME DE FIGUEIREDO

(Of. El. nº 3/2001)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nr 142-DGP/DIP-S3, de 30 de março de 2000 (Prestador de Tarefa por Tempo Certo), publicada no DOU Nr 249-E de 28 de dezembro de 2000, Seção 2, página 02, referente ao 3° Ten R/1 (071521921-8) EDNALDO NÓBREGA PESSOA, onde se lê:... "3° Ten R/1 (071521921-8) EDNALDO NÓBREGA PESSOA", leiase:.. "3° Sgt R/1 (071521921-8) EDNALDO NÓBREGA PESSOA".

(Of. El. nº 2/2001)

Ministério das Relações **Exteriores**

SECRETARIA-GERAL DAS **RELAÇÕES EXTERIORES**

Subsecretaria-Geral do Serviço Exterior

PORTARIAS DE 22 DE DEZEMBRO DE 2000

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, de acordo com o artigo 9º do Decreto nº 2.251, de 12 de junho de

Nº 55 - Conceder pensão vitalícia, a partir de 04 de dezembro de 2000, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a SILVIA MACHADO DE JESUS, viúva do ex-servidor Jacy Antonio de Jesus, matrícula SIAPE nº 0457915, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, classe B, padrão V, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores.

Nº 56 - Conceder pensão temporária, a partir de 04 de dezembro de 2000, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a SILVIO MACHADO DE JESUS, filho do ex-servidor Jacy Antonio de Jesus, matrícula SIAPE nº 0457915, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, classe B, padrão V, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriorismos.

GILBERTO COUTINHO PARANHOS VELLOSO

(Of. El. nº 2/2001)

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 10, 4 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art.6°, caput, do Decreto-lei nº 1.312, de

15 de fevereiro de 1974, resolve:

15 de fevereiro de 1974, resolve:

Delegar competência ao Encarregado de Negócios do Brasil em Washington-DC, REGIS PERCY ARSLANIAN, para representar a República Federativa do Brasil na assinatura dos documentos necessários à conclusão da operação de crédito externo, mediante lançamento de títulos de responsabilidade do Tesouro Nacional, no mercado internacional de capitais, no valor de até US\$ 2.500.000.000,00 (dois bilhões e quinhentos milhões de dólares dos Estados Unidos da América), de principal, no âmbito do Programa de Emissão e Colocação de Títulos de Responsabilidade do Tesouro Nacional no Exterior, com o agenciamento do Bear Sterns e do Morgan Stanley Dean Witter, destinada à substituição da dívida mobiliária interna por dívida externa.

PEDRO SAMPAIO MALAN

DESPACHO DO MINISTRO Em 5 de janeiro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor EDUARDO JOSÉ BUSATO, da CoISSN 1415-1545

missão de Valores Mobiliários, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1°, inciso V, do citado Decreto, para participar do curso "Theory and Operation of a Modern National Economy", na George Washington University, sob o patrocínio do Instituto Cultural Minerva, em Washington, D.C., Estados Unidos, no período de 8 de janeiro a 28 de abril de 2001, com ônus limitado, cabendo ao patrocinador do evento o custeio das despesas com passagens aéreas e estada.

PEDRO SAMPAIO MALAN

(Of. El. nº 410/2000)

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, resolve:
- N^{2} 50 Dispensar Daniel Sahagoff, a pedido, do mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Segunda Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes.
- Nº 51 Designar Júlio Cezar da Fonseca Furtado, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Terceira Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de
- Nº 52 Designar João Luís de Souza Pereira, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quarta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 53 Designar José Carlos Passuello, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro re-presentante dos Contribuintes junto à Quinta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 54 Designar Daniel Sahagoff, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quinta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 55 Designar Orlando José Gonçalves Bueno, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Officio nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sexta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 56 Designar Edison Carlos Fernandes, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sexta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 57 Designar Edwal Gonçalves dos Santos, indicado pela Conrederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sétima Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 58 Designar Maurílio Leopoldo Schmitt, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sétima Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 59 Designar Karem Jureidini Dias de Mello Peixoto, indicada pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Oitava Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 60 Designar Sebastião Rodrigues Cabral, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Primeira Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 61 Designar Valmir Sandri, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Segunda Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 62 Designar Alexandre Barbosa Jaguaribe, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Terceira Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 63 Designar Remis Almeida Estol, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quarta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.

Carlos and Administration (Carlos Carlos Car

- Nº 64 Designar Carlos Alberto Gonçalves Nunes, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sétima Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 65 Designar Tania Koetz Moreira, indicada pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Oitava Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 66 Designar William Arthur Watson, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Primeira Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 67 Designar Walberty Luiz do Rêgo Luna, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Segunda Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de
- Nº 68 Designar Luceli Rosa dos Santos, indicada pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quinta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- N^{2} 69 Designar José Caruso Cruz Henriques, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sétima Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de
- Nº 70 Designar Sebastião Rodrigues Cabral, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Primeira Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 71 Designar Valmir Sandri, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Segunda Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- N^{\pm} 72 Designar Alexandre Barbosa Jaguaribe, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Terceira Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 73 Designar Remis Almeida Estol, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Oficio nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quarta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 74 Designar Carlos Alberto Gonçalves Nunes, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sétima Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 75 Designar Tania Koetz Moreira, indicada pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Oitava Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 76 Designar William Arthur Watson, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Primeira Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 77 Designar Walberty Luiz do Rêgo Luna, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Segunda Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de
- Nº 78 Designar Luceli Rosa dos Santos, indicada pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quinta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 79 Designar José Caruso Cruz Henriques, indicado pela Confederação Nacional do Comércio em lista tríplice, através do Ofício nº 101682, de 22/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sétima Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de

- Nº 80 Dispensar Daniel Sahagoff, a pedido, do mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Segunda Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes.
- Nº 81 Designar Júlio Cezar da Fonseca Furtado, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Officio nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Terceira Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 82 Designar João Luís de Souza Pereira, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quarta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 83 Designar José Carlos Passuello, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quinta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 84 Designar Daniel Sahagoff, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Quinta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 85 Designar Orlando José Gonçalves Bueno, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Officio nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sexta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003,
- Nº 86 Designar Edison Carlos Fernandes, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sexta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 87 Designar Edwal Goncalves dos Santos, indicado pela Con-Nº 37 - Designar Edwart Gonçaives dos Santos, indicado peia Confederação Nacional da Indistria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sétima Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.
- Nº 88 Designar Maurílio Leopoldo Schmitt, indicado pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Ofício nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Sétima Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de
- Nº 89 Designar Karem Jureidini Dias de Mello Peixoto, indicada pela Confederação Nacional da Indústria em lista tríplice, através do Officio nº 329/2000-PRES, de 14/12/2000, para exercer o mandato de Suplente de Conselheiro representante dos Contribuintes junto à Oitava Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2003.

EVERARDO MACIEL

(Of. El. nº 15/2000)

Coordenação-Geral de Programação e Logística

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

- O COORDENADOR-GERAL DE PROGRAMAÇÃO E LO-GÍSTICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353, de 02 de março de 2000, do Secretário da Receita Federal, resolve:
- Nº 44 Dispensar Arlene Espírito Santo Mascarenhas, Auxiliar de Administração, matrícula SIPE nº 62471, de Função Gratificada da Coordenação-Geral de Programação e Logística, Código FG-2.
- Nº 45 Designar Jane Peixoto Reis de Castro, ARF-237001, matrícula SIPE nº 3044, para exercer Função Gratificada da Coordenação-Geral de Programação e Logística, Código FG-2.

IOSÉ RIBAMAR MENDES DINIZ

(Of. El. nº 15/2000)

Superintendências Regionais da Receita Federal 10ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Passo Fundo

PORTARIA Nº 3, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL EM PASSO FUNDO/RS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo nº 209, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Pottaria MF nº 227 de 03/09/98, publicada no DOU de 04/09/98 e considerando o que dispõem os artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25/02/67, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 06/09/79 e suas alterações, resolve:

Delegar competência ao servidor Valter Solon Durigon, Técnico da Receita Federal, matrícula nº 0028422, para, nos dias 08 a 12/01/2001, praticar os atos de que trata o artigo nº 209, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Por-

taria MF nº 227/98, no âmbito da jurisdição da Agência da Receita Federal em Palmeira das Missões (RS), no que couber, tendo em vista o afastamento legal do titular e substituto eventual daquela Agência.

PRIOLANDI SIQUEIRA SANTOS

(Of. El. nº 15/2000)

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 634 - Dispensar, a partir de 28.12.2000, EDUARDO REIS SOA-RES, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1217368, da Função Gratificada, Código FG-2, da Secretaria do Tesouro Na-cional

Nº 635 - Designar IRANIR AUGUSTA DE CARVALHO, Técnica de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 131741, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2, da Secretaria do Tesouro Nacional

ALMÉRIO CANÇADO DE AMORIM

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, SUBSTI-TUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 5 - Exonerar, a pedido, LUIZ ANTONIO CARDOSO, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1216622, do cargo em comissão de Auxiliar, Código DAS 102.1, da Secretaria do Tesouro Nacional.

Nº 6 - Nomear FERNANDO LAGARES TÁVORA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1216189, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar, Código DAS 102.1, da Secretaria do Tarquero Nocional

ALMERIO CANÇADO DE AMORIM

(Of. El. nº 2/2001)

BANCO CENTRAL DO BRASIL Departamento de Regimes Especiais

PORTARIA Nº 14.000, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O Chefe do DEPARTAMENTO DE REGIMES ESPECIAIS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o ADM-07-20-00-004-01-04, resolve:

Designar o servidor HEITOR FRANCISCO GONÇALVES CRUZ, matrícula 3.955.948-3, para exercer a função comissionada de Coordenador, código 261157, sigla FD0-1, na Divisão de Inquéritos e Orientação Técnica - DITEC, em exercício temporário, no período de 5.1 a 23.2.2001, na forma do MSP 11.2.

JOSÉ IRENALDO LEITE DE ATAIDE

(Off. El. nº 4/2001)

Ministério dos Transportes

SECRETARIA EXECUTIVA

Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES/SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAA nº 77, item XI, de 23 de fevereiro de 1995, publicada no Diário Oficial de 03 de março de 1995, resolve:

Nº 1 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 215 e 217 alínea a, inciso I, da Lei 8.112/90, (DOU 12.12/90), à ANTONINA CASTELLO BRANCO E SILVA, viuva do ex-servidor ESTEBAN PAIVA E SILVA, matricula siape nº 0785227, do Quadro Permanente deste Ministério; falecido em 02 de maio de 1999, no valor corresponde a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Agente Administrativo, (NI) Classe A, Padrão III, a partir de 02 de maio de 1999, data do óbito do servidor (Processo nº 50.770.001.190/1999) RJ;

Nº 2 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 215 e 217 alínea a, inciso I, da Lei 8.112/90, (DOU 12.12/90), à NINFA COELHO DA SILVA, viúva do ex-servidor DIERCIO FERREIRA DA SILVA, matricula siape nº 0779948, do Quadro Permanente deste Ministério; falecido em 22 de julho de 2000, no valor corresponde a

100% (cem por cento) do provento proporcional do cargo de Agente Administrativo, (NI) Classe A, Padrão III, a partir de 22 de julho de 2000, data do óbito do servidor (Processo nº 50.000.016.319/2000)

Nº 3 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 215 e 217 alínea a, inciso I, da Lei 8.112/90, (DOU 12.12/90), à ALZIRA DA SILVA ARAÚJO, viuva do ex-servidor PEDRO VIEIRA DE ARAÚJO, matricula siape nº 0216422, do Quadro Permanente deste Ministério; falecido em 06 de janeiro de 1992, no valor corresponde a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Artífice de Mecânica, (NI) Classe B, Padrão VI, a partir de 06 de janeiro de 1992, data do óbito do servidor (Processo nº 50.000.003.935/1992)

Nº 4 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 215 e 217 alínea a, inciso I, da Lei 8.112/90, (DOU 12.12/90), à ANTONIA MONTEIRO CHAVES, viuva do ex-servidor CAETANO CHAVES, matricula siape nº 0798120, do Quadro Permanente deste Ministério; falecido em 66 de junho de 1998, no valor corresponde a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Diversos, (NI) Classe D, Padrão V, a partir de 06 de agosto de 1998, data do óbito do servidor (Processo nº 51.250.001.182/1998) MA

Nº 5 - Conceder Pensão Temporária, nos termos dos artigos 215 e 217 alínea a, inciso II, da Lei 8.112/90, (DOU 12.12/90), à RI-VALDINO MACIEL PINHEIRO FILHO, filho menor do ex-servidor RIVALDINO MACIEL PINHEIRO, matricula siape nº 0779703, do RIVALDINO MACIEL PINHEIRO, matricula siape nº 0779703, do Quadro Permanente deste Ministério; falecido em 01 de fevereiro de 1999, no valor corresponde a 50% (cinquenta por cento) do provento integral do cargo de Artífice de Mecânica, (NI) Classe A, Padrão III, a partir de 01 de fevereiro de 1999, data do óbito do servidor (Processo nº 50.000.003.620/1999) MA

N° 6 - Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, parágrafo único da Lei n° 3.373/58 combinado o artigo 248 da Lei 8.112/90, (DOU 12.12/90), à ELIETE ALVES CORREIA, filha maior solteira do ex-servidor FRANCISCO CORREIA, matricula siape n° 8003810, do Quadro Permanente deste Ministério; falecido em 21 de junho de 1972, no valor corresponde a 25% (vinte cinco por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, (NI) Classe C, Padrão V, a partir de 19 de outubro de 1995, data do requerimento, com efeito a partir de 19 de outubro de 1990, data da prescrição qüinqüenal (Processo n° 50.000.016.726/1995) MA

Nº 7 - Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, parágrafo único da Lei nº 3.373/58 combinado o artigo 248 da Lei 8.112/90, (DOU 12.12/90), à TERESINHA ALVES CORREIA, filha maior solteira do ex-servidor FRANCISCO CORREIA, matricula siape nº 8003810, do Quadro Permanente deste Ministério; falecido em 21 de junho de 1972, no valor corresponde a 25% (vinte cinco por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, (NI) Classe C, Padrão V, a partir de 19 de outubro de 1995, data do requerimento, com efeito a partir de 19 de outubro de 1990, data da prescrição qüinqüenal (Processo nº 50.000.016.726/1995) MA

WILSON DAMIÃO DOS SANTOS FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/CGRH nº 1018 de 07 de julho de 1999, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 seguinte, onde se lê ... 100%(cem por cento) do provento integral... leia-se ... 50%(cinqüenta por cento) do provento integral ...

Na Portaria/CGRH nº 1027 de 17 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 18 seguinte, onde se lê ... Classe A, Padrão II ... leia-se ... Classe A, Padrão II ...

Na Portaria/CGRH nº 1091 de 07 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 seguinte, onde se lê ... a partir de 03 de novembro de 1998, data do óbito do desligamento de Prefeitura Municipal de Corumbá ... leia-se ... a partir de 03 de novembro de 1998, data do desligamento da Prefeitura Municipal de

Na Portaria/CGRH nº 1280 de 09 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 de seguinte, onde se lê . Classe A, Padrão III ... leia-se ... Classe A, Padrão II ...

Na Portaria/CGRH nº 1257 de 09 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 seguinte, onde se lê ... falecido em 11 de maio de 1999...leia-se...falecido em 11 de maio de 1997 e onde se lê a partir de 11 de maio de 1999 ... leia-se ... a partir de 11 de maio de 1997 ...

Na Portaria/CGRH nº 2149 de 11 de dezembro de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, onde se lê ... a partir de 04 de setembro de 2000, data da habilitação tardia, observada a prescrição quinzenal...leia-se...a partir de 04 de setembro de 2000 data do requerimento, com efeito financeiro a partir de 24 de agosto de 2000, data do óbito da viúva ...

Na Portaria/CGRH nº 1257 de 09 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 seguinte, onde se lê ... viúva de WALDIR REGO DE OLIVEIRA...leia-se...menor sob guarda de WALDIR REGO DE OKIVEIRA ...

Na Portaria/CGRH nº 1257 de 09 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 seguinte, onde se lê ... falecido em 26 de agosto de 1997...leia-se...falecido em 25 de agosto de 1907 de 1997 ...

(Of. El. nº 9/2000)

Ministério da Educação

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva

PORTARIA Nº 2, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO - EXECUTIVO SUBSTITUTO DO FUN-O SECRETÁRIO - EXECUTIVO SUBSTITUTO DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alínea "c", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de julho de 2000.resolve:

I - Designar EVANDERSON DE JESUS GUTIERRES, para substituir a Chefe de Divisão de Contencioso, Código DAS "101.2", da Procuradoria Geral, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, no período de 08.01.2001 a 21.01.2001.

WILSON ROBERTO TREZZA

(Of. El. nº 694/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO **ESPÍRITO SANTO**

PORTARIA Nº 770, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do seguinte ser-

Alain Pierre Claude Henri Herscovici, Professor Alain Fierre Ciaude Henri Fierscovici, Frotessor da Offiversidade Federal do Espírito Santo, no período de 06/01/2001 a 11/01/2001, para participar do VI Congresso Franço Brasileiro SF-SIC-INTERCOM, a realizar-se em Poitiers/França, com ônus Capes, Art. 1°, VI (Proc. n° 10207/00-31).

JOSE WEBER FREIRE MACEDO

PORTARIA Nº 780, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando

O Rentor da Universidade rederal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, Revolve:

Alterar, em parte, a Portaria 770, de 18 de dezembro de 2000, do servidor Alain Pierre Claude Henri Herscovici, retificada na seguinte forma: onde se lê: no período de 06/01/2001 a 11/01/2001, leia-se: no período de 01/01/2001 a 31/01/2001, ficando ratificados os demais termos da referida nortaria (Proc. 2306). demais termos da referida portaria (Proc.23068. 10207/00-31).

JOSE WEBER FREIRE MACEDO

(Of. El. nº 4/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 28.698, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.005049/00-51 e Relatório de Auditoria nº 07/2000 do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Retificar a Portaria nº 8.535, de 24 de setembro de 1981,

Retificar a Portaria nº 8.535, de 24 de setembro de 1981, publicada no DOU de 13/10/81, que concedeu aposentadoria à servidora Maria de Souza, matrícula SIAPE nº 312077, no cargo de Agente de Portaria, e Portaria nº 14.775, de 06 de setembro de 1990, publicada no DOU de 18/10/90, que concedeu aposentadoria ao servidor Manoel Luiz da Fonseca Mairink Motta, matrícula SIAPE nº 302433, ocupante do cargo de Auviliar Administrativo, para delas 302433, ocupante do cargo de Auxiliar Administrativo, para delas constarem a vantagem do artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52.

CÍCERO MAURO FIALHO RODRIGUES

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991, resolve:

 $\rm N^2$ 28.708 - Nomear Hiram Fernandes, para exercer o Cargo de Direção de Assessor Especial do Reitor - código CD-3.

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de

Nº 28709 - Conceder pensão vitalícia, a Isamara Dominguez Beltrão, na qualidade de ex-esposa com percepção de pensão alimentícia do ex-servidor Florialdo de Almeida Mattos, matrícula SIAPE nº 303834, aposentado ocupante do cargo de Professor Adjunto 04, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense, falecido em 08/11/2000, na forma dos Art. 215, 216 e 217, inciso I, alínea "b" da Lei nº 8.112/90. Processo UFF nº 23069.005740/00-07.

Nº 28.710 - Conceder pensão temporária, com habilitação tardia, no percentual de 100%, na forma dos Art. 215, 216 e 217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a Simone da Fonseca Proença, me-

ISSN 1415-1545

diante documentação comprobatória apresentada, na qualidade de fi-lha inválida da ex-servidora Jane da Fonseca Proença, matrícula SIA-PE nº 306401, ocupante do cargo de Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense, falecida em 07/04/1994, a partir de 06/10/1999. Processo UFF nº 23069.005594/99-23.

Nº 28.711 - Conceder pensão vitalícia, no percentual de 50%, na forma dos Art. 215, 216 e 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, a Claudia de Almeida Dutra, mediante documentação comprobatória apresentada, na qualidade de companheira do ex-servidor Adilson Castro da Silva, matrícula SIAPE nº 307676, aposentado, ocupante do cargo de Professor Titular, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense, falecido em 09/11/2000. Processo UFF nº 23069.005468/00-84.

Nº 28.712 - Conceder pensão vitalícia, no percentual de 100%, na forma dos Art. 215, 216 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a Elú Pinheiro de Oliveira, mediante documentação comprobatória apresentada, na qualidade de viúvo da ex-servidora Aldacyr Barthy Pinheiro de Oliveira, matrícula SIAPE nº 756751, aposentada, ocupante do cargo de Assistente Social - A-III, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense, falecida em 23/11/2000. Processo UFF nº 23069.005667/00-19.

Nº 28.713 - Conceder pensão vitalícia, no percentual de 100%, na forma dos Art. 215, 216 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, forma dos Art. 215, 216 e 217, inciso 1, alinea a da Lei il 6.11250, a Marileia Fernandes Medeiros, mediante documentação comproba-ória apresentada, na qualidade de viúva do ex-servidor Geraldo Ne-ves Fernandes, matrícula SIAPE nº 310854, aposentado, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais - A-III, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense, falecido em 30/11/2000. Processo UFF nº 23069.0058321/00-15.

Nº 28.714 - Conceder pensão vitalícia a Joana Carvalho da Silva, na qualidade de viúva, e a Laura Barbosa Pinto, na qualidade de companheira, e pensão temporária a Vivian Carvalho da Silva e Bruno Carvalho da Silva, na qualidade de filhos do ex-servidor José Benedito da Silva, matrícula SIAPE nº 307933, ocupante do cargo de Mestre-Ofício - B-VI do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense, falecido em 21/08/2000, na forma do Art. 215, 216 e 217, incisos I e II, alíneas "a" e "c" da Lei nº 8.112/90. Processos UFF nº 23069.004115/00-49 e 23069.004117/00-74.

Nº 28.715 - Conceder pensão vitalícia, no percentual de 100%, na forma dos Art. 215, 216 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a Yara Seraphim da Rocha Pinto, mediante documentação comprobatória apresentada, na qualidade de viúva do ex-servidor Henrique José da Rocha Pinto, matrícula SIAPE nº 311336, aposentado, ocupante do cargo de Professor Adjunto 02, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense, falecido em 09/11/2000. Processo UFF nº 23069.005741/00-61.

CÍCERO MAURO FIALHO RODRIGUES

(Of. El. nº 2/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE **PERNAMBUCO**

DESPACHOS DO REITOR

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência, através da Portaria Ministerial nº 188 de 08 de março de 1995 do Ministro de Estado, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes

servidores:

DEBORA MARIA MARQUES KOURY, Professor Assistente, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Educação, na área de Educação Ambiental, na Universidade de Cambridge, Inglaterra, no período de 13/01/2001 a 12/01/2002, com ônus para CAPES, (Processo nº 23076.012692/2000-69)

RUTE ELIZABETE DE SOUZA ROSA BORBA, Professor

Assistente, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Educação Matemática, na Oxforf Brookes University, Inglaterra, no período de 01/12/2000 a 30/11/2001, com ônus para CAPES, (Processo nº 23076.012302/2000-51)

ISALTINA MARIA DE AZEVEDO MELLO GOMES, Pro-

ISALTINA MARIA DE AZEVEDO MELLO GOMES, Professor Adjunto, para participar de congresso com apresentação de trabalho, em Poitiers, França, no período de 05 a 12/01/2001, com ônus limitado, (Processo nº23076.013300/2000-89)

DJAMEL FAWZI HADJ SADOK, Professor Adjunto, para participação no International Workshop on QOS in Multiservice ip Networks, no período de 22/01 a 28/01/2001, com CNPq, (Processo nº 23076.013931/2000-06)

ARAKEN GUEDES BARBOSA, Professor Assistente, para participação de programa de interrâmbio entre professores brasileiros

participação de programa de intercâmbio entre professores brasileiros e norte-americanos, que será realizado em Arlington, Virgínia – EUA, no período de 12 a 21/01/2001 e de 21 a 23/02/2001, com ônus limitado, (Processo n° 23076.014090/2000-46)

GERALDO JOSÉ MARQUES PEREIRA

(Of. El. nº 6/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE **RONDÔNIA**

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Rondônia no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o Artigo 7°, da Lei 7.011 de 08.07.82, Artigo 11 do Estatuto da UNIR, Decreto Presidencial publicado no D.O.U. em 14.12.98, resolve:

 N^{α} 1.256 - Dispensar Flora Vieira dos Santos Araújo, do cargo de Coordenadora do Curso de Psicologia, código FG-1, a contar de 12.12.00.

O Reitor da Universidade Federal de Rondônia no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o Artigo 7°, da Lei 7.011 de 08.07.82, Artigo 11 do Estatuto da UNIR, Decreto Presidencial publicado no D.O.U. em 14.12.98, e considerando o memorando 48/NED, resolve:

Nº 1259 - Nomear Alexandre Henrique Pereira Rocha, para substituir o Diretor do Núcleo de Educação, cargo de Direção CD-4, no período de 02/01/2001 a 10/02/2001, período de férias do titular.

O Reitor da Universidade Federal de Rondônia no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o Artigo 7°, da Lei 7.011 de 08.07.82, Artigo 11 do Estatuto da UNIR, Decreto Presidencial publicado no D.Ö.U. em 14.12.98, e considerando o Memorando 84/DEF, resolve:

Nº 1263 - Designar José Celi Neto - Professor Assistente, como Chefe do Departamento de Educação Física, eleito para o mandato de 2 (dois) anos, ou seja, do 12.12.2000 a 12.12.2002, função gratificada, FG-1. Designar Leonardo Severo Luz Neto - Professor Assistente, como subchefe do Departamento.

ENE GLÓRIA DA SILVEIRA

(Of. El. nº 1/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 1.337, DE 14 DE JUNHO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria/MEC nº 189/95, publicada no D.O.U. de 08.03.95, resolve autorizar a cessão d(o)a seguinte servidor(a), pertencente ao seu Quadro de Pessoal, na forma abaixo indicada:

Nome: IZABEL MARIA MADEIRA DE LOUREIRO MAIOR

Cargo: Professor Assistente Registro: 0017067 Matricula SIAPE: 03605626

mairicula SIAPE: U3605626
Para : Secretaria de Estado de Assistência Social do Ministério da Previdência e Assistência Social Amparo legal: Artigo 1º da Lei 8.080/90
Responsabilidade de ônus: órgão cedente Processo : 23123.00185/2000-70

JOSÉ HENRIQUE VILHENA DE PAIVA

(Of, El. nº 6/2001)

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE **MUZAMBINHO**

· PORTARIA Nº 3, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE MUZAMBINHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria 189, de 06.03.95, e considerando o disposto no art. 93 da Lei 8.112/90, de 11.12.90, com a redação dada pelo art. 22 da Lei 8.270, de 17.12.91; Decreto nº 925, de 10.09.93, e IN nº 10, de 30.11.93, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor pertencente ao Quadro de Pessoal desta Escola, na forma abaixo indicada:

Nome: Marizete Raimunda Monteiro Ferreira Cargo: Professor de Ensino de I e II Graus-60011, "E" 04 Matrícula: 53561 Matricula: 53561
Da: Escola Agrotécnica Federal de Muzambinho/MG
Para: Ministério da Educação
Cargo a ser ocupado: FG-01
Amparo legal: Lei 8.112/90, art. 93, inciso I
Responsabilidade do ônus: Orgão Cedente
Processo: 23000.074000/2001-31

LUIZ RIBEIRO DIAS FILHO

(Of. El. nº 4/2000)

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 5 de janeiro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do País da seguinte

NOME: Jacqueline Assis CARGO/FUNÇÃO: Técnico EN-TIDADE: Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional PAÍ-SES DE DESTINO: Espanha - Valência FINALIDADE DO AFAS-TAMENTO: Acompanhar o retorno ao Brasil das obras de artes, pertencentes ao acervo ao Museu de Belas Artes, emprestadas ao

Instituto Valenciano de Arte Moderna Centre Júlio Gonzales, que estão participando da exposição "Brasil 1920: de la antropologia a Brasilia" PERÍODO 13 a 20.1.2001 (incluindo trânsito) TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: inciso IV do artigo 1°, do Decreto nº 1.387/95, com redação dada pelo Decreto nº 2.349/97, combinado com o inciso II, do art. 1°, do Decreto nº 91.800/85 (Processo nº 01450.000950/2000-15)

FRANCISCO WEFFORT

(Of, El. nº 5/2000)

Ministério do Trabalho e **Emprego**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I, art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, e tendo em vista o disposto no caput do art. 3º do Decreto nº 3.129, de 9 de agosto de 1999, alterado pelo Decreto nº 3.396 de 30 de março de 2000, publicado no DOU de 31 de março de 2000, resolve

Nº 2 - Exonerar JONES LAMÊGO DE MELO do cargo em comissão de Chere de Serviço de Logística e Administração, código DAS 101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Amazonas.

Nº 3 - Nomear PAULO MAURÍCIO BORGES SAINT'CLAIR, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Logística e Administração, código DAS 101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Amazonas, ficando exonerado do cargo que atualmente

FRANCISCO DORNELLES

(Of, El. nº 2/2001)

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, em exercício, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria nº 289, de 12 de maio de 1999, publicada no DOU de 14 de maio de 1999, e a Portaria nº 888, de 13 de setembro de 1999, resolve:

Nº 7 - Designar WILLIAN PASSOS REGO, matrícula SIAPE nº 6221263, para exercer a Função Gratificada, símbolo FG-1 da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando dispensado da função que

Nº 8 - Designar ALESSANDRA IVIE ESPINDOLA BRAGA, matrícula SIAPE nº 1150835, para exercer a Função Gratificada, símbolo FG-3, da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando dispensado da função que atualmente exerce.

PAULO MACHADO

(Of. El. nº 3/2000)

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 286, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTA-DO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 266, de 11.02.93, publicada no Diário Oficial da União de 12.02.93, resolve:

Conceder Pensão Civil de acordo com a Lei 3373/58 c/c Artigo 248 e 252, da Lei 8112/90, á GILDA DE ARAUJO NO-GUEIRA, viúva do ex-servidor Mário Pinto Nogueira, mat. 1325384, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "B", Padrão II, a partir de 01 de Janeiro 1991. (Processo nº46215.009623/98-29).

LUIZ EDMUNDO DE REZENDE VIEIRA

(Of. El. nº 40/2001)

Ministério da Previdência e **Assistência Social**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo art. 1°, inciso I, do Decreto n° 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com o artigo 116, incisos I, II, III e IX; art. 117, inciso IX e, ainda, artigo 132, incisos I, IV e XVII, todos da Lei

ISSN 1415-1545

8.112 de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o que consta no processo nº 35087.001617/96-98 e no Parecer CJ/Nº 2385/2000,re-

Secão 2

Nº 6 - Demitir AURELITA CARDOSO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0698831, do cargo de agente administrativo, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, por improbidade administrativa e lesão aos cofres públicos e dilapidação do patrimônio nacional, observando-se, em consequência, no que couber, as disposições do artigo 136 e 137, parágrafo único, ambos da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990.

(Of. El. nº 6/2001)

- O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe foram de-legadas pelo artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com os artigos 117, inciso XV, 132, inciso XIII, 128 e 168 e seu parágrafo único todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo n' 35.366.000947/2000-39, e no Parecer/CJ/n° 2.378/2000, resolve:
- Demitir VICENTE BUENO GRECO, matrícula SIAPE n.º 0931717, do cargo de auditor fiscal da previdência social do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/SP, por proceder de forma desidiosa.

(Of. El. nº 7/2001)

- O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do art. 1°, do Decreto n° 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, e tendo em vista o Decreto n° 3.081, de 10 de junho de 1999, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e Funções Gratificadas do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, resolve:
- Nº 9 Exonerar CARLOS EDUARDO LEAL DE CASTRO NUNES, matrícula 0923047, do cargo em comissão de Chefe da Procuradoria dos Tribunais, código DAS 101.2, no Rio de Janeiro.
- Nº 10 Nomear RENATO RABE, matrícula 1218024 para exercer o cargo em comissão de Chefe da Procuradoria dos Tribunais, código DAS 101.2, no Rio de Janeiro, ficando exonerado do que atualmente
- Nº 11 Designar ANDREA DE ARAÚJO PEIXOTO, matrícula 1311690 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção de Contencioso Judicial, código FG-1, na Gerência-Executiva Rio de Janeiro-Sul - código 17003 - RJ.
- Nº 12 Designar ULISSES MARTINS CARDOSO NETO, matrícula 6752260 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção de Comunicação Social, código FG-1, na Gerência-Executiva de Macapá - código 25601 - AP.
- O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 303, do Decreto nº 3.048, de 6/5/99, resolve:
- Nº 13 Nomear a servidora AVANI VILAZANTE CASTRO para exercer o cargo de Conselheira Suplente, representante do Governo, como integrante das Câmaras de Julgamento do Conselho de Recursos da Previdência Social - CRPS, por 2(dois) anos de mandato, no período de 07/12/2000 a 07/12/2002.
- O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do art. 1°, do Decreto n° 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:
- Nº 14 Designar a servidora NANCI MARIA BAHR para o cargo de substituta eventual do Ouvidor Geral, código DAS 101.4, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, cessando, em consequência, os efeitos da Portaria/MPAS/GM nº 5.742/99.
- Nº 15 Tornar sem efeito a Portaria MPAS/GM/Nº 9.103, de 18/12/2000, publicada no DOU de 19/12/2000 - página 8 - seção 2, que nomeou STELA MARIA LIMA DA COSTA para exercer cargo em comissão na Secretaria de Estado de Assistência Social.
- Nº 16 Nomear a servidora LAISY RORIZ, para exercer, em caráter de transitoriedade, nos termos do parágrafo 1º do artigo 1º do Decreto nº 3.600, de 13/9/2000, o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.3, alocado na Secretaria de Estado de Assistência Social, deste Ministério
- Nº 17 Nomear o servidor PAULO VICENTE GALVÃO para exercer, em caráter de transitoriedade, nos termos do parágrafo 1º do artigo 1º do Decreto nº 3.600, de 13/9/2000, o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.3, alocado na Secretaria de Estado de Assistência Social, deste Ministério
- O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe foram de-legadas pelo artigo 1°, inciso I, do Decreto n° 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com os artigos 117, incisos IX e XV, 132, inciso IV, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 combinado com o inciso VII, do art. 10, da Lei nº 8.429, de 2 junho de 1992 e art. 132, inciso X, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo nº 35001.002018/99 - 70 e no Parecer/CJ/nº 2391, resolve:

superplana in m or a second and a second

Nº 20 - Demitir DAYSE MONTEIRO ÁVILA ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 088.01819, do cargo agente administrativo do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/AL, por se valer do cargo para lograr proveito de outrem em detrimento da dignidade da função pública, proceder de forma desidiosa, por improbidade administrativa e por lesão aos cofres públicos, observando - se, em conseqüência, no que couber, as disposições do artigo 136 e 137, caput e parágrafo único, ambos da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Nº 21 - Demitir MARIA APARECIDA CORREIA BARBOSA, matrícula SIAPE nº 088.03031, do cargo agente administrativo do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/AL, por se valer do cargo para lograr proveito de outrem em detrimento da dignidade da função pública, proceder de forma desidiosa, por improbidade administrativa e por lesão aos cofres públicos, observando - se, em conseqüência, no que couber, as disposições do artigo 136 e 137, caput e parágrafo único, ambos da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

22 - Demitir IVANILTON ADÈLINO DE OLIVEIRA, matrícula Nº 22 - Demitir IVANILTON ADELINO DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 088.01179, do cargo agente administrativo do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/AL, por se valer do cargo para lograr proveito de outrem em detrimento da dignidade da função pública, proceder de forma desidiosa, por improbidade administrativa e por lesão aos cofres públicos, observando se, em conseqüência, no que couber, as disposições do artigo 136 e 137, caput e parágrafo único, ambos da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

WALDECK ORNÉLAS

(Of. El. nº 8/2001)

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2001

A CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL-SUBSTITUTA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º da Portaria/MPAS/GM/Nº 1.672, de 15/2/2000, resolve:

- Nº 1- Exonerar LARISSA SILVA DO NASCIMENTO do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Análise e Registro Parlamentar, da Assessoria de Assuntos Parlamentares, código DAS 101.1.2.
- Nº 2- Nomear ODILON RIBEIRO NOGUEIRA DE LIMA FILHO para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Análise e Registro Parlamentar, da Assessoria de Assuntos Parlamentares, código DAS 101.1.2.

MARIA DAS GRAÇAS FONTES ÁVILA

(Of. El. nº 3/2001)

SECRETARIA EXECUTIVA

Subsecretaria de Planejamento, Orcamento e Administração

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 2, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MPAS/SPOA/Nº 6, de 09.12.99, publicada no DOU de 10 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº. 44000 0033432000-84, resolve:

Conceder pensão vitalícia à MARIA CÉLIA DE ARAÚJO SANTOS, a contar de 24.12.2000, beneficiária de PAULO COSTA DOS SANTOS, aposentado no cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, Classe "C", Padrão NI -V, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos artigos 215, 216 § 1º, 217 item I, letra "a" e 218, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12.12.90

MÁRCIO ROBERTO DE ALMEIDA

(Of. El. nº 1/2001)

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, autoriza, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país dos servidores:

Nº 18 - Joaquim Gonçalves Valente, Pesquisador da Escola Nacional de Saúde Pública - ENSP, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de integrar delegação do Ministério da Saúde que participará da "107" Sessão do Conselho Executivo da Organização Mundial da

Saúde – OMS", em Genebra, Suíça, no período de 13 a 24 de janeiro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25380.008940/00-59).

Nº 19 - Cláudia Maria de Rezende Travassos, Pesquisadora da Escola Nacional de Saúde Pública – ENSP, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de integrar delegação do Ministério da Saúde que participará da "107" Sessão do Conselho Executivo da Organização Mundial da Saúde – OMS", em Genebra, Suíça, no período de 13 a 24 de janeiro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo n° 25380.008938/00-80).

Nº 20 - Cláudia Maria de Rezende Travassos, Pesquisadora da Escola Nacional de Saúde Pública - ENSP, da Fundação Óswaldo Cruz, com Nacional de Saude Publica – Einst, da Fundação Oswaldo Citz, com a finalidade de integrar delegação do Ministério da Saúde que participará da "107 Sessão do Conselho Executivo da Organização Mundial da Saúde – OMS", em Genebra, Suíça, no período de 13 a 24 de janeiro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25380.008938/00-80).

> PAULO MARCOS CASTRO RODOPIANO DE OLIVEIRA

(Of. El. nº 6/2001)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

Coordenação Regional na Bahia

PORTARIA Nº 4, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O Coordenador Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19.09.90, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17.12.91, na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 03, de 17.07.2000, resolve:

nº 03, de 17.07.2000, resolve:

Art. 1º - Excluir da Portaria 713 publicada no DOU nº 248E seção 2 de 27 de dezembro de 2000, que trata da seção de servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde para a
Secretaria da Saúde do Estado da Bahia, o servidor EDILSON QUEIROZ CAZUMBÁ, matrícula nº 0488975. Ocupante do Cargo de
Motorista, lotado na Coordenação Regional da Bahia.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CAMALIBE DE FREITAS CAJAZEIRA

(Of. El. nº 5/2001)

Coordenação Regional em Goiás

PORTARIA Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR REGIONAL INTERINO DA FUNDA-ÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado de GOIÁS, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U., de 14 subsequente, tendo em vista o que consta no processo

D.O., de 14 subsequente, tendo en vista o que consta no processo n.º 25160.002440/2000-06, r e s o 1 v e:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia à RAIMUNDA CORREIA CAMPOS ALVES, esposa do instituidor ALEXANDRE ALVES matrícula siape n.º 493747, na categoria funcional de Agente Administrativo, classe "A", padrão III, a partir de 17/12/2000, à razão de 100% de acordo com o Artigo 217, item I, alínea "A" da Lei 8.112/90.

REGINALDO PEIXOTO GUIMARÃES

(Of. Ei. nº 5/2001)

Coordenação Regional no Rio Grande do Norte

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001364/2000-54, resolve:

Nº 220 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Alto do Rodrigues, em conformidade com o Convênio nº 05/2000, os

Alto do Rodrigues, em conformidade com o Convenio i 103/2000, os seguintes servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descritos abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura Municipal de Alto do Rodrigues, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saú-

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SIAPE	NOME	CARGO
509953	FRANCISCO DAS CHAGAS ROCHA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLI- CA
517206	LUIZ FERREIRA DA SILVA NETO	AUX. LABORA- TÓRIO

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001324/2000-11, resolve:

Nº 221 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Angicos, em conformidade com o Convênio nº 06/2000, os seguintes servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descritos abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura Municipal de Angicos, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

SIAPE	NOME	CARGO
468269	EDNALDO DA SILVA PEREI- RA	GUARDA DE EN- DEMIAS
509880	FRANCISCO CRUZ DA CU- NHA	AGENTE DE SAÚ- DE PÚBLICA
515505	FRANCISCO DE ASSIS DA COSTA	GUARDA DE EN- DEMIAS
468913	IRANIR COSTA LINHARES DO NASCIMENTO	VISITADOR SANI- TÁRIA
517214	LUIZ BARBOSĂ DE SOUZA	AUXILIAR DE LABORATÓRIO
468949	MARIA APARECIDA MACHA- DO	VISITADOR SANI- TÁRIA
350154	WELSON FREIRE DA SILVA	GUARDA DE EN- DEMIAS
468064	ZENAIDE ESTEVAM DOS SANTOS	GUARDA DE EN- DEMIAS
468099	ZIDIONE ESTEVAM DOS SANTOS	MOTORISTA

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das SAUDE DO RIO GRANDE DO NORTE, usanto das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001394/2000-61, resolve:

Nº 222 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Carnaúba dos Dantas, em conformidade com o Convênio nº 10/2000, o servidor pertencente ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descrito abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura Municipal de Carnaúba dos Dantas, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

OT A THE	NOVE	CARGO
SIAPE	NOME	CARGO
509703	JÂNIO GARCIA DE ARAÚ-	
	JO	DE PÚBLICA

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, ambuições que îne contere a Portaria nº 339, de 17 de juino de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001325/2000-57, resolve:

Nº 223 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Carnaubais, em conformidade com o Convênio nº 11/2000, o servidor pertencente ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descrito abaixo:
Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura

Municipal de Carnaubais, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

-	SIAPE	NOME	CARGO
	510041	FRANCISCO ANIZIO AL-	AGENTE DE SAÚ-
-1		VES ALENCASTRO	DE DIBITCA

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001366/2000-43, RESOLVE:

Nº 224 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Currais Novos, em conformidade com o Convênio nº 13/2000, os seguintes servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descritos abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura Municipal de Currais Novos, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

SIAPE	NOME	CARGO
509255	FRANCISCO DUARTE DA SILVA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
469117	FRANCISCO NETO OLI- VEIRA	GUARDA DE ENDE- MIAS
509663	HÉLIO BATISTA DE ARAÚJO	MOTORISTA OFICIAL
509219	JOSÉ FRANCISCO COR- REIA DA SILVEIRA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509708	JOSÉ TEÓFANES DOS SANTOS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509401	OLIVEIRA BRASILIANO DE LIMA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509770	WALTER SANTOS DE ARAÚJO BEZERRA	MOTORISTA OFICIAL

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001326/2000-00, resolve:

Nº 225 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Frutuoso Gomes, em conformidade com o Convênio nº 16/2000, os seguintes servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descritos abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura de Frutuoso Gomes, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SIAPE	NOME	CARGO
509740	GENARTE GOMES BEZER-	AGENTE DE SAÚ-
٠.	RA ·	DE PÚBLICA
515748	LUIZ JOSÉ DE FARIAS	MOTORISTA

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001369/2000-87, resolve:

Nº 226 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Jardim do Seridó, em conformidade com o Convênio nº 21/2000, os seguintes servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descritos abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura de Jardim do Seridó, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

SIAPE	NOME .	CARGO
509491		AGENTE DE SAÚ- DE PÚBLICA
509316	MANOEL MONTEIRO DE SOUZA FILHO	AGENTE DE SAÚ- DE PÚBLICA
509799	SINVALDO MEDEIROS HENRIQUE	AGENTE DE SAÚ- DE PÚBLICA

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001384/2000-25; resolve:

Nº 227 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Santana do Matos, em conformidade com o Convênio nº 27/2000, os seguintes servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descritos abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura de Santana do Matos, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

SIAPE	NOME	CARGO
509605	ANTÔNIO FELIX BARBO- SA FILHO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
509851	ERIMAR BALBINO DE ARAÚJO	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509854	JOSÉ DINAMÉRICO GUI- MARÃES	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509878	JOSÉ RODRIGUES DO NASCIMENTO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
509978	MANOEL GUIMARAES	AGENDE DE SAUDE

A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DÓ NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001357/2000-52, resolve:

Nº 228 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de São Fernando, em conformidade com o Convênio nº 28/2000, os seguintes servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Co-

ordenação Regional, conforme descritos abaixo:

Art. 2° - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura Municipal de São Fernando, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

blicação.

SIAPE	NOME	CARGO
509757	GILTON LINS DE MEDEIROS	AGENTE DE SAÚ- DE PÚBLICA
509753	REGINALDO ARAÚJO	AGENTE DE SAÚ- DE PÚBLICA

COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE A COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que ihe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001381/2000-91, RESOLVE:

Nº 229 - Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Caraúbas, em conformidade com o Convênio nº 42/2000, o servidor pertencente ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descrito abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura Art. 2° - Cabe a Fundação Nacional de Saude e a Presentira Municipal de Caraúbas, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

	SIAPE	NOME	CARGO
i	509474	EDILSON DO NASCIMEN-	AGENTE DE SAÚ-
ĺ		TO	DE PÚBLICA

SILVIA DE CASTRO CAVALCANTI

PORTARIA Nº 2, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O SUBSTITUTO EVENTUAL DA COORDENADORA DA O SUBSTITUTO EVENTUAL DA COORDENADORA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19-09-1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17-12-1991, na Portaria nº 1.399, de 15-12-1999 e na Instrução Normativa nº 03, de 17-07-2000, tendo em vista o processo nº 25255.001365/2000-07, resolve:

Art. 1º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Acari, em conformidade com o Convênio nº 03/2000, os seguintes servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, conforme descritos abaixo:

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura

Art. 2° - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura de Acari, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa n° 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

SIAPE	NOME	CARGO
509898.	CAMILO DE LÉLIS DA SILVA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509707	DAMIÃO FERNANDES DANTAS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509767	FRANCISCO JOSÉ DAS CHAGAS ARAÚJO	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509618	FRANCISCO RODRIGUES DE MELO	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
509660	JOSÉ BEZERRA DE SOU- ZA	AGENTE DE SAÚDE , PÚBLICA
512017	JOSEIR DE MOURA LÚ- CIO	MOTORISTA OFICIAL
509935	LUIS CARLOS MAGA- LHÃES	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA

SILVINO SERAFIM DE MEDEIROS NETO

(Of. El. nº 5/2001)

ISSN 1415-1545

Serviço de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 1, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

A SUBSTITUTA DA CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE no
Estado do RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições e de
acordo com a competência que foi subdelegada através da Portaria no
229, de 22 de outubro de 1999, publicada no D.O.U. de 11 de
novembro de 1999 e tendo em vista o que consta do Processo n.º
25255.001547/2000-70, resolve:

I - Conceder aposentadoria compulsória, à razão de 25/35, a
partir de 05.01.2001, ao servidor JOSÉ MOREIRA DANTAS, Matrícula SIAPE nº 0509209, ocupante do cargo de AGENTE DE SAÚDE PUBLICA, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal da
Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1º, Inciso II da Constituição Federal com redação dada pela
Emenda Constitucional nº 20/98, e artigo 186, Inciso II, combinado
com o artigo 187 da Lei nº 8.112/90.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

ANA TEREZA BARRETO TORRES

(Of, El. nº 5/2001)

Coordenação Regional em Santa Catarina

PORTARIAS DE 22 DE DEZEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE SANTA CATARINA, usan-do das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei 8.080, de 19.09.90, no artigo 20 da Lei 8.270, de 17.12.91, na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 03, de 17.07.00, tendo em vista o que consta no processo nº 25295.002597/00-27, resolve:

Nº 358 - Art. 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do município de Leoberto Leal/SC, os servidores pertencentes ao quadro de pessoal da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no estado de Santa Catarina relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o Convênio nº 015/2000, publicado no DOU nº 246-E de 22/12/00, para atuarem nas atividades relacionadas as ações na área de epidemiologia e controle de doenças, conforme relação anexa a esta Portaria.

anexa a esta Portaria.

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO		
	Eurico Paulo Rachadel	Agente Saúde Pública		

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE SANTA CATARINA, usan-do das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei 8.080, de 19.09.90, no artigo 20 da Lei 8.270, de 17.12.91, na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 03, de 17.07.00, tendo em vista o que consta no processo nº 25295.002645/00-78, resolve:

N² 359 - Art. 1° - Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do município de Bombinhas/SC, os servidores pertencentes ao quadro de pessoal da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no estado de Santa Catarina relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o Convênio n° 038/2000, publicado no DOU n° 246-E de 22/12/00, para atuarem nas atividades relacionadas as ações na área de epidemiologia e controle de doenças, conforme relação anexa a esta Portaria.

Art. 2° - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa n° 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
049.106-5	José Ângelo Seola	Agente Saúde Pública

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE/MS/SC, no uso de suas atribuições e de acordo com a delegação de competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 289 de 06.02.96, Publicada no DOU de 14.02.96, e face o que consta no processo n.º 25295/002481/00-42, resolve:

Nº 361 - I - Conceder aposentadoria voluntária integral, de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, assegurado pelo artigo 3º, caput da Emenda Constitucional n.º 20 de 15.12.98, e em cumprimento ao Mandado de Segurança n.º 2000.72.00.002424.2, ao servidor ANTONIO DA SILVA, matrícula SIAPE 049.122-0, no cargo de Agente de Saúde Pública, classe A, padrão NI-III, do Quadro Permanente da Fundação Nacional de Saúde, com proventos integrais, acrescidos da Gratificação de Atividade Executiva, de 31%(trinta e um por cento) de anuênio, sobre o padrão NI-A-III, da Vantagem Pessoal, na forma do artigo 15, da Lei n.º 9527/97, da AO 941450-3, 3VF/SC 28,86%, da vantagem do artigo 192, inciso II, da Lei n.º 8112/90, e demais vantagens adquiridas.

II-Declarar vago, o cargo referido no item 1. II-Declarar vago, o cargo referido no item 1.

MILTON TADASHI SHIRATORI

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 5 de janeiro de 2001

"Cancelamento de Afastamento do País autorizado na forma

canceramento de Atastaniento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995".

Fica cancelada autorização para afastamento do País da servidora MARIA LUÍZA BRUN, publicada no D.O.U. de 21/11/00, Seção 2, página nº 14. (Proc.nº 52000-002423/00-96)

BENJAMIN BENZAQUEN SICSÚ Interino

(Of. El. nº 3/2001)

PORTARIA Nº 3, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º da Portaria nº 420, de 27 de abril de 2000, e conforme o disposto no Decreto nº 3.405, de 6 de abril de 2000, resolve:

dispensar, a partir de 12 de dezembro de 2000, OSMÂNDIA LÚCIA NOGUEIRA BASTOS da Função Gratificada, código FG-3, da Secretaria de Comércio Exterior deste Ministério.

JOSÉ OSWALDO DA SILVA

(Of. El. nº 2/2001)

Ministério de Minas e Energia

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO

PORTARIA Nº 2, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PE-O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, em exercício, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 241, de 18 de outubro de 2000, e tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998, e considerando a deliberação da sua Diretoria, resolve:

Nomear MERCEDES SCHUMACHER VIERO, para exercer o Cargo Comissionado de Gerência Executiva, código CGE - I, da Superintendência de Abastecimento, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo - ANP, na cidade do Rio de Janeiro, ficando exponerada do cargo que atualmente ocuma

exonerada do cargo que atualmente ocupa

LUIZ AUGUSTO HORTA NOGUEIRA

(Of. El. nº 503/2001)

Ministério do Esporte e Turismo

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO ES-PORTE E TURISMO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 145, de 25 de outubro de 2000, publicada no D.O.U. de 26 de outubro de 2000, resolve:

Nº 199 - Nomear WILLIAM SILVA CHIANCA, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 201 - Nomear HELMILTON DE LIMA, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Recursos Humanos, deste Ministério.

> JOÃO AGRIPINO PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO ES-PORTE E TURISMO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 145, de 25 de outubro de 2000, publicada no D.O.U. de 26 de outubro de 2000, resolve:

Nº 4 - Nomear LILIAN MEIRE NEVES DA SILVA COSTA, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação da Chefia de Gabinete, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 5 - Nomear JOÃO CÉLIO RIBEIRO DOS SANTOS, para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação Geral de Modernização e Informática, deste Ministério, ficando conseqüentemente exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 6 - Nomear PAULO ROBERTO LOBÃO LIMA, para exercer o Cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Modernização e Informática, deste Ministério, ficando consequentemente exonerado do cargo que atualmente ocupa.

JOÃO AGRIPINO

(Of. El. nº 7/2001)

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art 2º, inciso I, da Portaria Ministerial nº 81, de 28 de julho de 2000, resolve: Nomear SILVANA CARVALHO MARQUES, para exercer o cargo de Assessor da Secretaria-Executiva, código DAS 102.3, deste Ministério, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

BENIVALDO ALVES DE AZEVEDO

(Of. El. nº 3/2001)

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Secretaria-Geral

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO, SUBSTITUTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992 e, ainda, em cumprimento à decisão judicial proferida no Mandado de Segurança n.º 1997-34.00.014588-3, transitada em julgado, resolve:

Nº 1 - 1. Reintegrar o servidor WALTER DA CUNHA AZEVEDO FILHO, no cargo de Técnico de Apoio Especializado-Vigilância, código NTC-206.02, Classe A, referência 14, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público Federal, com lotação na Procuradoria da República no Estado do Amazonas.

2. O exercício ocorrerá no prazo de 15 (quinze) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO, SUBSTITUTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992,

Nº 2 - Declarar vago, a partir de 28 de dezembro de 2000, o cargo de Analista de Informática, código NAN-104.00, Classe C, Padrão 35, do Quadro de Pessoal do Ministério Público Federal, ocupado pelo servidor EDMUNDO CAVALCANTE NAVARRO FILHO, por motivo de posse em outro cargo público, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO, SUBSTITUTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve:

Nº 3 - Exonerar, a pedido, a partir de 19 de dezembro de 2000, ROBERTA MONNERAT ALVES, do cargo de Analista Processual, código NAN-101.00, classe A, padrão 25, do Quadro de Pessoal do Ministério Público Federal.

O SECRETÁRIO-GERAL-ADJUNTO, SUBSTITUTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve:

(Of. El. nº 5/2001)

ISSN 1415-1545



Nº 4 - Designar MANOEL TORQUATO DOS SANTOS FILHO, matrícula 5084-9, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código NTC-201.00, classe C, padrão 25, para, no período de 02.01.2001 a 15.01.2001, substituir o Coordenador de Material e Patrimônio, FC-06, da Procuradoria Geral República.

Nº 5 - Designar VALDMAR PEREIRA DA SILVA, matrícula 4482-2, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código NTC-201.00, classe C, padrão 25, para, no período de 31.01.2001 a 19.02.2001, exercer a Função Comissionada de Assessor, FC-06, com as atribuições de Diretor Executivo do Plano de Saúde e Assistência Social - PLAN-ASSISTE do Ministério Público Federal.

Nº 6 - Designar GERSON SERRA DAS CHAGAS, matrícula 2504-6, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código NTC-201.00, classe C, padrão 25, para, no período de 02.01.2001 a 21.01.2001, exercer a Função Comissionada de Chefe de Área, FC-05, com as atribuições de Diretor Administrativo do Plano de Saúde e Assistência Social – PLAN-ASSISTE do Ministério Público Federal.

Nº 7 - Designar CIDA OLIVAL FERREIRA, matrícula 4461-0, ocupante do cargo de Técnico de Serviços Gerais, código NTC-205.00, classe C, padrão 25, para, no período de 08.01.2001 a 27.01.2001, exercer a Função Comissionada de Chefe de Área, FC-05, com as atribuições de Diretor de Assistência e Benefícios Sociais do Plano de e Assistência Social - PLAN-ASSISTE do Ministério Público Federal.

Nº 8 - Exonerar, a pedido, a partir de 29 de dezembro de 2000, ANDRÉ BAPTISTA CARUSO MAC-DONALD, matrícula 8678-9, da Função Comissionada de Assessor de Procurador Regional da República, FC-05, da Procuradoria Regional da República 4º Região - (Porto Alegre).

EMIVAL FERREIRA FREITAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SG nº 475, de 28.11.2000, publicada no Diário Oficial de 30 seguinte, Seção 2, página 18, onde se lê: Exonerar a servidora TELMA MARIA REMOR HILBERT PESTANA... leia-se: Exonerar, a pedido, a servidora TELMA MARIA REMOR HILBERT PESTANA...

(Of. El. nº 15/2001)

Procuradoria da República no Estado do Paraná

PORTARIA Nº 399, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 393, de 11 de setembro de 1997, resolve:

1997, resolve:

Designar MARLIZI WANDER HEPP BRANDALISE, ocupante do cargo de Analista Administrativo, NAN-103.00, Classe C, Padrão 35, para, no periodo 22/01/2001 a 02/02/2001, substituir o Coordenador de Administração, Código FC-06, da Procuradoria da República no Paraná, por motivo de férias do titular.

MARIO JOSÉ GISI

(Of. El. nº 15/2001)

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

2ª Região

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2000

O Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o disposto no artigo 93, inciso I, § 1º, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9527, de 10 de dezembro de 1997 e a Lei nº 9421, de 24 de dezembro de 1996, resolva:

Nº 803 - Prorrogar por 90 (noventa) dias, a partir de 18 de janeiro de 2001, a cessão de ANDYARA MARTINEZ GUINATO BENITES, matrícula nº 58440, Técnico Judiciário - Área Judiciária/Administrativa, do Quadro Permanente da Secretária do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ao E. Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em virtude de exercício de Função Comissionada.

Nº 804 - Prorrogar por 90 (noventa) dias, a partir de 01 de fevereiro de 2001, a cessão de CLARICE FIGUEIREDO DE MELO E SILVA, matrícula nº 41491, Técnico Judiciário - Área Judiciária/Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2º Região, ao E. Tribunal Regional do Trabalho da 15º Região, do E. Tribunal Regional do Trabalho da 15º Região. Região, em virtude de exercício de Função Comissionada.

Nº 805 - Prorrogar por 90 (noventa) dias, a partir de 08 de janeiro de 2001, a cessão de CONCEIÇÃO APARECIDA DA SILVA E AL-MEIDA, matrícula nº 46116, Técnico Judiciário - Área Judiciária/

Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ao E. Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em virtude de exercício de Função Comissionada.

Nº 806 - Prorrogar por 90 (noventa) dias, a partir de 18 de janeiro de 2001, a cessão de ELIANE RODRIGUES, matrícula nº 53554, Técnico Judiciário - Área Judiciária/Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ao E. Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em virtude de exercício de Função Comissionada.

Nº 807 - Prorrogar por 90 (noventa) dias, a partir de 01 de fevereiro de 2001, a cessão de LUIS ANTÔNIO DA SILVA, matrícula nº 77950, Analista Judiciário - Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ao E. Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em virtude de exercício de Função Comissionada.

Nº 808 - Prorrogar por 90 (noventa) dias, a partir de 22 de janeiro de 2001, a cessão de LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA CALLEGARI, matrícula nº 43265, Analista Judiciário - Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, ao E. Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em virtude de exercício de Função Comissionada.

Nº 809 - Prorrogar por 90 (noventa) dias, a partir de 10 de janeiro de 2001, a cessão de RAIMUNDO CANUTO, matrícula nº 95010, Técnico Judiciário - Área Judiciária/Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ao E. Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em virtude de exercício de Função Comissionada.

Nº 810 - Prorrogar por 90 (noventa) dias, a partir de 18 de janeiro de 2001, a cessão de SONIA MARIA FERRARI NEVES, matrícula nº 36846, Técnico Judiciário - Área Judiciária/Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ao E. Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em virtude de exercício de Função Comissionada.

FRANCISCO ANTONIO DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 839, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região,

O Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2º Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta da decisão proferida nos autos da Ação Ordinária nº 2000.61.00.009774-4 da 2º Vara Cível de São Paulo, resolve:

I- Revogar a Portaria DG/SPE nº 278/99, que designou o servidor EDGARD RODRIGUES, matrícula nº 94625, Técnico Judiciário - Área Serviços Gerais, Especialidade Portaria, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2º Região, para ter exercício na 61º Vara do Trabalho de São Paulo; II declarar que o servidor ficará à disposição do E. Tribunal Regional declarar que o servidor ficará à disposição do E. Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, até ulterior deliberação.

FRANCISCO ANTONIO DE OLIVEIRA

· (Of. El. nº 2/2000)

7ª Região

ATO Nº 116, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 7º REGIÃO, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o Ato TRT nº 110, de 06 de dezembro de 2000,

resolve:

Declarar vago o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, Classe C, Padrão 35, integrante do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, em decorrência da readaptação da servidora MARIA DE FÁTIMA BEZERRA, no cargo de Analista Judiciário – Área Administrativa – Classe C, Padrão 35, nos termos do artigo 33, inciso VI, da Lei nº 8.112/90.

MANOEL ARÍZIO EDUARDO DE CASTRO

(Of. El. nº 1/2001)

8ª Região

ATOS DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 37, item XXXI do Regimento Interno, e tendo em vista o que consta nos Processos nºs 2135/2000 e 2136/2000,

Nº 146 - Dispensar, a pedido, a partir de 14.12.2000, o Exmº Sr. MAURO ANTONIO SOARES NASSAR, do cargo de Suplente de Juiz Classista Temporário, Representante dos Empregadores da MM. 14ª Vara do Trabalho de Belém.

Nº 147 - Dispensar, a pedido, a partir de 07.12.2000, a Exma. Sra. TARCIANE NORÕES LIMA, do cargo de Suplente de Juiz Classista Temporário, Representante dos Empregadores da Vara do Trabalho de Laranjal do Jari.

Juíza ROSITA DE NAZARÉ SIDRIM NASSAR

(Of. El. nº 721/2000)

Seção 2

ISSN 1415-1545







Ào enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para os usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com frequência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação de novos vírus que venham a surgir.





TABELA DE PREÇOS DE ASSINATURAS DOS DIÁRIOS OFICIAIS

DISTRIBUIÇÃO PARA O DISTRITO FEDERAL, SÃO PAULO, ESPÍRITO SANTO E RIO DE JANEIRO

,	Assinatura Trimestral		Assinatura Semestral		Assinatura Anual	
	DF R\$	SP/ES/RJ R\$	DF R\$	SP/ES/RJ R\$	DF R\$	SP/ES/RJ R\$
Diário Oficial - Seção 1	82,34	147,68	164,68	295,36	329,36	590,72
Diário Oficial - Seção 2	41,68	72,70	83,36	145,41	166,72	290,82
Diário Oficial - Seção 1+2	100,92	166,26	201,84	332,53	403,68	665,06
Diário Oficial - Seção 3	78,85	144,19	157,70	288,39	315,40	576,78
Diário da Justiça - Seção 1	92,79	218,85	185,58	437,71	371,16	875,42
Diário da Justiça - Seção 2	163,65	438,87	327,30	877,74	654,60	1.755,48
Diário da Justiça - Seção 3	80,01	145,35	160,02	290,71	320,04	581,42

DISTRIBUIÇÃO PARA OUTROS ESTADOS

	Assinatura Trimestral			Assinatura Semestral			Assinatura Anual		
	R\$	Porte ECT	Total	R\$	Porte ECT	Total	R\$	Porte ECT	Total
Diário Oficial - Seção 1	59,24	88,44	147,68	118,48	176,88	295,36	236,96	353,76	590,72
Diário Oficial - Seção 2	18,58	54,12	72,70	37,17	108,24	145,41	74,34	216,48	290,82
Diário Oficial - Seção 3	55,75	88,44	144,19	111,51	176,88	288,39	223,02	353,76	576,78
Diário da Justiça - Seção 1	69,69	149,16	218,85	139,39	298,32	437,71	278,78	596,64	875,42
Diário da Justiça - Seção 2	140,55	298,32	438,87	281,10	596,64	877,74	562,20	1.193,28	1.755,48
Diário da Justiça - Seção 3	56,91	88,44	145,35	113,83	176,88	290,71	227,66	353,76	581,42

INFORMAÇÕES: 0800619900



Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XLII - Nº 5

SEGUNDA-FEIRA, 8 DE JANEIRO DE 2001

NAO PODE SER VENDID SEPARADAMENTE

Sumário

	NACINI
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA (*)	PAGINA
MINISTÉRIO DA DEFESA (*)	•
MINISTÉRIO DA FAZENDA (*)	;
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES (*)	,
MINISTERIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO (*)	7
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (*)	7
MINISTERIO DA CHUTURA (*)	14
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL(*)	1/
MINISTERIO DA SAUDE (*)	14
MINISTERIO DA CIENCIA ETECNOLOGIA (*)	14
MINISTERIO DO MEIO AMBIENTE (*)	15
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO (*)	15
PODER JUDICIÁRIO (*)	16
EDITAIS E AVISOS	10

(*) N. da DIJOF: ôrgãos sujeitos à publicação no caderno eletrônico.

Presidência da República

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL Agência Brasileira de Inteligência

DESPACHO DA DIRETORA-GERAL Em 29 de dezembro de 2000

Memorando nº 257/ABIN/GSI/PR, de 28 de dezembro de 2000. "Autorizo" (Processo nº 0118000008/2001).

MARISA ALMEIDA DEL'ISOLA E DINIZ Substituta

(Of. nº 20/2001)

DESPACHOS DA DIRETORA-GERAL Em 5 de janeiro de 2001

A Diretora-Geral Substituta da Agência Brasileira de Inteligência do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República assinou a Portaria nº 2-ABIN/GSI, de 05/01/2001, versando sobre dispensa de Oficial da função de Assessor - Grupo "A".

Publicado de acordo com o Art. 9º da Lei nº 9.883/99.

MARISA ALMEIDA DEL'ISOLA E DINIZ

(Of. nº 19/2001)

e-mail in@in.gov.br

Ministério da Defesa

COMANDO DO EXÉRCITO

Departamento-Geral do Pessoal

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 110-S/5-DIP, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O DIRETOR DE IMMINOS E PENSIONISTAS, no uso da subdelegação de competência que lhe fei conferida pelo Chefe do Departamente-Geral de Possael, publicada no Boletin do DCP nº 16, de 22 Abr 99, reselve alterar a Portaria que aposentou o servidor relacionado a sequir, para considerá-lo aposentado na forna abaixo e não como publicam a concessão inicial.

PADOS DE IDENTIFICAÇÃO

; FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA

PORT. Nº 253 - DPC, DE 25/66/97 (DOU 02/07/97)
NOME: GILBERTO DA ROCHA MARTINS - CP nº 245464
MATRICULA SIAPE nº 0.059.501 - LOTAÇÃO: AGR - 12 NM
CATEGORIA SIAPE (101): 207012 CLASSE "A" PADRAGO III (NE)
PROCESSO: 64587/97-DPC

Artigo 40, incise III', letra "a", da Constituição, acrescide da diferença entre a Classe "A", Padrãe III (MI) e a Classe "8"; Padrãe III (MI), provista no artigo 192, incise II, da Lai añ 8112/90.

Gen.-Bda. ANTONIO JOÃO MULATINHO MOISÉS

(Of. no 1/2001)

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, SUBSTITUTO, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA. usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 80. de 20 de abril de 1998, da Subsecretária de Assuntos Administrativos, publicada no Diário Oficial da União de 22 seguinte, resolve conceder exoneração, a pedido, de acordo com o artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, aos seguintes servidores:

Nº 7 — 01- FRANCISCO PEREIRA SERPA, matrícula nº 26812 e SIAPE nº 94334, Agente Administrativo. Código SA-801, Classe B, Padrão I, a partir de 30.09.2000 (Proc. nº 10166.014988/00-56).

02- MARA REGINA BERTINI, matrícula nº 82113 e SIAPE nº 1286868, Procurador da Fazenda Nacional de 2ª Categoria, Código SJ-3103, Classe B, Padrão IV, a partir de 06.10.2000 (Proc. nº 10880.016557/00-02).

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, SUBSTITUTO, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 80, de 20 de abril de 1998, da Subsecretária de Assuntos Administrativos, publicada no Diário Oficial da União de 22 seguinte. resolve declarar vago, a pedido, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo ocupado pelo seguinte servidor:

Nº 8 - 01- PAULO JOSÉ DA CUNHA, matrícula nº 56763 e SIAPE nº 1179618. Técnico da Receita Federal. Código TRF-237001, Classe S. Padrão I. a partir de 15.12.2000 (Proc. nº 10168.005527/00-17).

SOLANGE AUGUSTA DEUD BRUM FARIA

(Of. nº 2/2001)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria COGRH/SPOA/MF nº 660, de 13.12 2000, publicada, no DO de 20.12 2000, Seção 2, Página 03, onde se lê: MARIA VALDIRANE CARVALHO DE VASCONCELOS, a partir de 12.12.2000, leia-se, a partir de 13.12.2000.

(Of. no 3/2001)

Delegacia de Administração no Distrito Federal

PORTARIA Nº 382, DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO ADJUNTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria n.º 264, de 09 de outubro de 1998, do Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda, e utilizando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso X do art. 70°, resolve:

Conceder aposentadoria a LEONÍDIA LUCAVEI, Telefonista, Classe "B", Padrão I, Matrícula SIPE nº 00010334, SIAPE nº 0094257, de acordo com o artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90 (Código SISAC nº 1154907). Processo número 10168.004283/99-03.

NEWTON DA COSTA TELHEIRO

(Of. nº 2/2001)

Delegacia de Administração em Mato Grosso

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de aposentadoria de Célia Machado, publicada no DOU nº 101, de 29.05.1998, seção 2, página 8, onde se lê: "Com as vantagens do artigo 3º da Lei 8.911, 11.07.94, alterado pela Lei 9.624, de 02.04.98, DOU de 08.04.98" Leia-se: "com as vantagens dos artigos 2º e 3º da Lei 8.911, de 11.07.94, publicada no DOU de 12.07.94, com vigência a partir de 29.05.98 (Processo nº 10183.001791/98-16)".

(Of. nº 2/2001)

Representação no Acre

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2000

A REPRESENTANTE DA DELEGACIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MATO GROSSO NO ACRE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do artigo 45, da Fortaria Regimental nº 264, de 09/10/98, publicada no Diário Oficial da União de 23/10/98, resolve:

Nº 119 - Conceder Pensio Civil, de acordo com o item I, alínea "c", do art. 217, da Lei n.º 8.112/90, a MARIA RAILDA BRAGA, companheira do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do extinto. Território Federal do Acre, RIDELBERTO SOARES JORDÃO, ocupante do cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, classe A, padrão III, no valor de R\$ 1.122,38 (Hum Mil, Cento e Vinte e Dois Reais e Trinta e Oito Centavos), a partir de 14/10/2000. (processo n.º 10293,000171/00-81)

Nº 120 - Conceder Pensão Civil, de acordo com o item I, alínea "a", do art. 217, da Lei n.º 8.112/90, a IRACEMA BORGES
BA CRUZ, viáva do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do extinto Território Federal do Acre, FRANCISCO
JOSÉ DA CRUZ, ocupante do cargo de Agente de Polícia Civil, classe A, padrão III, no valor de R\$ 1.269,01 (Hum Mil,
Duzentos e Sementa e Nove Reais e Um Centavo), a partir de 27/09/2000. (processo n.º 10293.000168/00-77)

Nº 121 – Conceder Pensio Civil, de acordo com o item I, alínea "a", do art. 217, da Lei n.º 8.112/90, a RAIMUNDA NIZE SOBRETRA DA SILVA, viúva do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do extinto Território Federal do Acre, PAULO MANOEL DA SILVA, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, classe E, referência 03, no valor de R\$ 1.164,94 (Harm Mil) Cento e Sessenta e Quatro Resis e Noventa e Quatro Centavos), a partir de 16/10/2000. (processo n.º 10293,000173/00-15:)

Nº 122 — Conceder Pensão Militar, de 2º Sargento, de acordo com o art. 1º da Lei n.º 3.951/61, a OTÍLIA SOUZA DE FARIAS, filha do ex-Veterano da Revolução Acreana, JOÃO RIBEIRO DE FARIAS, no valor de R\$ 703,32 (Setecentos e Três Reais e Trinta e Dois Centavos), a partir de 07/10/2000. (processo n.º 10293.000174/00-70)

Nº 123 — Conceder Pensão Civil, de acordo com o item I, alínea "a", do art. 217, da Lei n.º 8.112/90, SEBASTIÃO FARIAS BE ARAÚJO, viúvo da ex-tervidora pertencerate ao Quadro de Pessoal do extinto Território Federal do Acre, ODEMIRA DA SILVEIRA ARAÚJO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão III, no valor de R\$ 1.244,88 (Hum Mil, Duzentos e Quarenta e Quatro Reais e Ottenta e Otto Centavos), a partir de 27/10/2000. (processo n.º 10293.000182/00-06)

- Conceder Pensão Civil, de acordo com o item I, alínea "c", do art. 217, da Lei n.º 8.112/90, a MIDIAN PEREIRA FONTENELE, companheira do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do extinto Territorio recerai do Acie, redica GENTIL DE MEDEIROS, coupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe B, padrão III, no valor de R\$ 753,85 (Setecentos e Cinquenta e Três Reais e Oitenta e Cinco Centavos), a partir de 17/02/2000. (processo n.º

Nº 125 - Conceder Pensão Civil, de acordo com o item II, alínea "a", do art. 217, da Lei n.º 8.112/90, a JOÃO GADELHA DA SILVA, filho do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do extinto Território Federal do Acre, JOAQUIM GADELHA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Agente de Portaria, classe A, padrão III, no valor de R\$ 1.058,92 (Hum Mil, Cinquenta e Oito Reais e Noventa e Dois Centavos), a partir de 09/12/99. (processo n.º 10293.000043/00-00)

N° 126 – Conceder Pensão Civil, de acordo com o item I, alínea "a", do art. 217, da Lei n.º 8.112/90, a IZABEL PEREIRA DE FARIAS, viúva do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do extinto Território Federal do Acre, AUTON PERES DE FARIAS, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão III, no valor de R\$ 1.276,01 (Um Mil, Duzentos e Setenta e Seis Reais e Um Centavo), a partir de 12/10/2000. (processo n.º 10293.000176/00-03)

Nº 127 – Conceder Pensão Militar, de 2º Sargento, de acordo com o item II, art. 7º, da Lei n.º 3.765/60 e art. 66 c/c o item X do art. 67, do Decreto n.º 49.096/60, a MARIA DA CONCEIÇÃO PEREIRA DA SILVA, filha do ex-remaneacente da extinta PMTA, OSCAR PEREIRA DE PAULA, no valor de R\$ 619,60 (Seiscentos e Dezenove Reais e Sessenta Centavos), a partir de 31/08/2000. (processo n.º 10293.000161/00-28)

ANDRÉIA MARIA COSTA SANTOS

(Of. nº 400/2000)

Delegacia de Administração em Minas Gerais

PORTARIA Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 264, de 09.10.98, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União, de 23.10.98, resolve:

Conceder pensilo vitalicia a CARMELIA CALCAGNO ARRUDA LOPES e temporária a ANA CAROLINA ARRUDA LOPES, com fundamento nos arts. 215 e 217, incisos I e II, alínea "a" da lei 8.112/90, a partir de 30 de novembro de 2000, data do óbito do ex-servidor WANDER SCHMIDT PEREIRA LOPES, matrícula SIAPE 111350, aposentado deste Ministério no cargo de Técnico da Receita Federal, NI, Classe Especial, Padrão III, tendo em vista o que consta do processo nº 10680.016379/00-68.

EUGÊNIO FERRAZ

(Of. nº 1/2001)

Delegacia de Administração em Pernambuco

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 2000

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10465-000167/00-11 resolve:

Conceder pensão vitalicia a MARIA JOSÉ MACENA DE PAULA (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face so óbito do ex-servidor JOSÉ URSULINO DE PAULA, em 05.10.2000, no cargo de Agente de Portaria, 35% GATS, 160 GAE e vantagem pessoal art. 13, da Lei 8216/91 e vantagem art. 184, inciso I, da Lei 1711/52.

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no proce nº 10469-000270/00-03 resolve:

Conceder pensão vitalícia a SEVERINA LIMA DE ARAÚJO (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-serv JOSÉ FIRMO DE ARAÚJO, em 24.10.2000, no cargo de Agente de Portaria, 13% GATS, 160 GAE.

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10465-000181/00-34 resolve:

Conceder pensão vitalicia a JOSEFA CÂNDIDO DA CONCEIÇÃO (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor JOÃO FRANCISCO SOLANO, em 17.10.2000, no cargo de Agente de Portaria, 31% GATS, 160

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br

SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília — DF CNPJ: 04196645/0001-00 FONE: 0800-619900

FERNANDO HENRÍQUE CARDOSO Presidente da República

> PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÃES BATISTA DA SILVA **Diretor-Geral**

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415-1545

> MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

IVONE DE ALMEIDA LOPES Chefe Interina da Divisão Comercial

- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10469-000255/00-10 resolve:
- Nº 236- Conceder pensão vitalícia a MARIA DE FÁTIMA DE LIMA TEIXEIRA (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor FRANCISCO DE MEDEIROS VALLE, em 01.09.2000, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, 35% GATS, vantagem pessoal do art. 13, da Lei 8216/91, vantagem art. 192, inciso II, da Lei 8112/90 e 30% GDAT.

JOSÉ EUDES DE ARAÛJO LIMA

(Of. no 443/2000)

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 2001

- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-007456/00-36 resolve:
- Nº 1 Conceder pensão vitalícia a JOSEFA MARIA DUARTE (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor VALDOMIRO RAIMUNDO DUARTE, em 04.07.2000, no cargo de Agente de Portaria, 30% GATS, 160% GAE e vantagem pessoal do art. 13, da Lei 8216/91.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-005978/00-21 resolve:
- Nº 2 Conceder pensão vitalícia a MARIA DE LOURDES DE ARAÚJO (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor MANOEL FRANCISCO DE ARAÚJO, em 07.06.2000, no cargo de Agente de Portaria, 15% GATS.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10469-000227/00-76 resolve:
- Nº 3 Conceder pensão vitalícia a NELSON FERREIRA RIBEIRO (viúvo), cota parte 1/2 e pensão temporária a NELSON AUGUSTO SILVA RIBEIRO e ALEIDA REGINA SILVA RIBEIRO (filhos), cota parte 1/4, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I e II, alínea "a", respectivamente, face ao óbito da ex-servidora MARIA DE FÁTIMA SILVA RIBEIRO, em 16.07.2000, no cargo de Agente Administrativo, 11% GATS, 160% GAE e vantagem pessoal art. 15 da Lei 9527/97.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10465-000116/00-72 resolve;
- Nº 4 Conceder pensão vitalicia a EDILEUZA MARINHO LINS (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor MARIO DE MELO LINS, em 17.07.2000, no cargo de Agente Administrativo, 30% GATS, 160% GAE e vantagem art. 184, inciso I, da Lei 1711/52.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-006437/00-56 resolve:
- Nº 5 Conceder pensão vitalícia a MARIA MARLENE DE REZENDE GOMES (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alinea "a", face ao óbito do ex-servidor ZACARIAS GOMES, em 29.05.2000, no cargo de Agente de Portaria, 30% GATS, 160% GAE e vantagem art. 184, inciso I, da Lei 1711/52.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-007812/00-49 resolve:
- Nº 6 Conceder pensão vitalícia a MARGARIDA XAVIER DE LIMA (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor SEVERINO ALVES DE LIMA, em 22.07.2000, no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, 33% GATS, 160% GAE e vantagem art. 184, inciso I, da Lei 1711/52.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-005919/00-61 resolve:
- Nº 7 Conceder pensão vitalícia a ZÉLIA DE MELO CEZAR (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor IVALDO DA CUNHA LIMA, em 01.06.2000, no cargo de Agente Administrativo, 30% GATS, 160% GAE e 10 décimos MP 1180/95 e função gratificada.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-005648/00-26 resolve:
- Nº 8 Conceder pensão vitalícia a MARIA DO ROSÁRIO PEREIRA CAMPOS (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor DUÍLIO BARROS DE SIQUEIRA CAMPOS, em 12.05.2000, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, 30% GATS, 30% GDAT, 2 décimos MP 1160/95 e 8 décimos MP 1160/95 .

- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-007698/00-75 resolve:
- Nº 9 Conceder pensão vitalicia a JOSEFA DA SILVA SOUZA (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alinea "a", face ao óbito do ex-servidor JOSÉ MALAQUIAS DE SOUZA, em 03.07.2000, no cargo de Agente de Portaria, 36% GATS, 160% GAE e vantagem do art. 184, inciso I, da Lei 1211/52.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10465-000082/00-52 resolve:
- Nº 10 Conceder pensão vitalícia a AUGUSTA DOS SANTOS LISBÔA (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor OLIVAR DE OLIVEIRA LISBÔA, em 11 05.2000, no cargo de Agente de Vigilância, 36% GATS, 160% GAE e vantagem do art. 192, inciso I, da Lei 8112/90.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-024596/99-36 resolve:
- Nº 11 Conceder pensão vitalícia a YOLANDA BEZERRA CAVALCANTI PINHO (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor JULIVAL PINHO, em 20.08.1999, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, 38% GATS, vantagem pessoal do art. 13, da Lei 8216/91 e vantagem art. 192, inciso II, da Lei 8112/90 e 30% GDAT.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10465-000092/00-14 resolve:
- Nº 12 Conceder pensão vitalícia a STELA RAMOS AIRES (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor LOUVAIN ROCHA AIRES, em 04.07.2000, no cargo de Técnico da Receita Federal, 20% GATS, 30% GDAT e vantagem pessoal do art. 13, da Lei 8216/91.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-007983/00-31 resolve:
- Nº 13 Conceder pensão vitalícia a CORINA OLIVEIRA DE ARAÚJO (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor AMARO FRANCISCO DE ARAÚJO, em 17.07.2000, no cargo de Auxiliar Operacional de Agropecuária, 27% GATS, 160% GAE e vantagem art. 192, inciso I, da Lei 8112/90.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10465-000104/00-93 resolve:
- Nº 14 Conceder pensão temporária a MYLENE ACIOLE CASADO DOS ANJOS (menor sob guarda), cota parte integral com base na Lei nº 8112/90, art. 215 e 217; inciso II, alínea "b", face ao óbito da ex-servidora ESTER CASADO DE LIMA, em 11.07.2000, no cargo de Técnico da Receita Federal, 34% GATS, vantagem pessoal do art. 13 da Lei 8216/91, vantagem art. 192, inciso II, da Lei 8112/90 e 30% GDAT.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10465-000161/00-27 resolve:
- Nº 15 Conceder pensão temporária a RAFAELLA GOUVEIA MELO BRANDÃO XAVIER (menor sob guarda), cota parte integral com base na Lei nº 8112/90, art. 215 e 217, inciso II, alínea "b", face ao óbito do ex-servidor JOSÉ LEÃO XAVIER DA COSTA, em 30.09.2000, no cargo de Fiscal de Tributos do Açúcar e do Álcool, 44% GATS, 160% GAE, vantagem pessoal do art. 13 da Lei 8216/91 e 20% da vantagem art. 184, inciso II, da Lei 1711/52.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10469-007640/00-95 resolve:
- Nº 16 Conceder pensão vitalícia a EUNICE CAVALCANTI DE SÁ E BENEVIDES (viúva), cota parte 1/2 e pensão temporária a MARCO ANTONIO DE SÁ E BENEVIDES e FELIPE FERRER CAVALCANTI DE SÁ E BENEVIDES (neto designado) cota parte 1/4, com base na Lei 8112/90, art. 215 e 217, inciso I e II, alínea "a" e "b", face ao óbito do ex-servidor FERNANDO CORRÊA DE SÁ E BENEVIDES, em 02.07.2000, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, 21% GATS, 30% GDAT e vantagem pessoal art. 13, da Lei 8216/91.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-023620/99-83 resolve:
- Nº 17 Conceder pensão temporária a MARIA FARO TAVARES DE OLIVEIRA (filha maior solteira), com base na Lei nº 3373/58, face ao óbito do ex-servidor ARNALDO DA SILVEIRA FARO, em 29.04.1966, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, 25% GATS, 30% GDAT e vantagem art. 192, inciso II, da Lei 8112/90.
- O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-028905/99-19 resolve:

Nº 18 - Conceder pensão temporária a SILVIO ROMERO MANSO DINIZ (filho inválido), com base na Lei nº 3373/58, face ao óbito do ex-servidor JOSÉ DINIZ NETO, em 09.12.1975, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, 35% GATS.

JOSÉ EUDES DE ARAÚJO LIMA

(Of. no 1/2001)

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

20º Distrito Rodoviário Federal

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O CHEFE DO 20º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG N.º 795, publicada no Diário da União de 22 de novembro de 1999 e, tendo em vista o constante do Processo N.º 51300.000.536/2000-90, resolve:

Nº 20.066 -- Conceder, Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alinea "a", da Lei 8112/90, a JOSEFA MARIA DE OLIVEIRA CERQUEIRA, viúva do ex-servidor CARLOMAN LAURINDO DE CERQUEIRA, Matricula SIAPE n.º 0864863, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 518,70 (quinhentos e dezoito reais e setenta centavos), correspondente a 100% do provento do cargo de Auxiliar Operacional de Serviço de Engenharia, Classe "C", Padrão I, do Nível Auxiliar, com efeitos a contar de 04.12.2000, data do óbito do instituidor.

O CHEFE DO 20º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG N.º 795, publicada no Diário da União de 22 de novembro de 1999 e, tendo em vista o constante do Processo N.º 51300.000.434/99-15, resolve:

Nº 20.067- Conceder, Pensão Temporária, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei 8112/90, a DENILDA LEOPOLDO BRASIL, filha do ex-servidor DIOGENES LEOPOLDO BRASIL, Matrícula SIAPE n.º 0864667, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 520,48 (quinhentos e vinte reais e quarenta e oito centavos), correspondente a 50% do provento do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Nível Intermediário, com efeitos a contar de 23.07.1999, data do óbito do instituidor.

ROOSEVELT PATRIOTA COTA

(Of. no 10.589/2000)

Ministério da Agricultura e do Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 4 de janeiro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo ELTON MATOS VIEIRA, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Delegacia Federal de Agricultura (DFA/BA), tenha o seu prazo de permanência no exterior homologado de 23 a 28.12.2000, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de continuar acompanhando e fiscalizando todos os tratamentos fitossanitários recomendados na Análise de Risco de Pragas de Cacau, com vista à não introdução de pragas quarentenárias no Brasil, em Abidjan, República da Costa do Marfim, com ônus limitado. (Processo nº 21000.008219/2000-35)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrónomo SILVIO MENEZES DOS SANTOS, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Delegacia Federal de Agricultura (DFA/BA), tenha o seu prazo de permanência no exterior homologado de 23 a 28.12.2000, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de acompanhar e fiscalizar todos os tratamentos fitossanitários recomendados na Análise de Risco de Pragas de Cacau, com vista à não introdução de pragas quarentenárias no Brasil, em Abidjan, República da Costa do Marfim, com ônus limitado. (Processo nº 21000.008220/2000-60)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Médico Veterinário CARLOS EUGÊNIO SOTO VIDAL, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Suínos e Aves, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de realizar curso de Produção e Saúde Avícola, na cidade do Cairo, República Árabe do Egito, no período de 13.1 a 31.3.2001, com ônus limitado. (Processo n° 21000.009197/2000-21)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Médico Veterinário LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA, Secretário de Defesa Agropecuária, da Secretaria de Defesa Agropecuária (SDA), de 12 a 26.1.2001, publicado no D.O.U. de 29.12.2000, (Processo nº 21000.009113/2000-59)

MARCUS VINICIUS PRATINI DE MORAES

(Of. s/n9/2001)

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, da Portaria Ministerial nº 162, de 28 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 2 de maio de 2000, resolve :

Nº 202 - DISPENSAR, a partir de 19 de dezembro de 2000,

SONIA MARIA SOARES PERES, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe A, Padrão III, matrícula SIAPE nº 584, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Coordenação-Geral de Serviços Gerais, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 203- DESIGNAR

JOSÉ PAULO MARCELINO, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe B, Padrão VI, matrícula SIAPE nº 784, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Coordenação-Geral de Serviços Gerais, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 204- DISPENSAR

LISANE GOLDMEIER TOCHETTO, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe C, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 14064, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, do Laboratório Regional, em Porto Alegre/RS, do Departamento de Defesa Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 205-DESIGNAR

RONALDO DIAS NEVES, ocupante do cargo de Médico Veterinário, Classe B, Padrão II, matrícula SIAPE nº 23839, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chéfe de Seção, símbolo FG-1, do Laboratório Regional, em Porto Alegre/RS, do Departamento de Defesa Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 206-DISPENSAR, a pedido, a partir de 1º de dezembro de 2000,

RAIMUNDO BRITO DANTAS, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe B, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 7991252, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Núcleo, símbolo FG-3, do Laboratório de Apoio Vegetal, em Belém/PA, do Departamento de Defesa e Inspeção Vegetal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000, em virtude de haver sido nomeado para exercer cargo comissionado.

Nº 207-DESIGNAR

MARCUS CAVALCANTE DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe C, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 1054919, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Núcleo, símbolo FG-3, do Laboratório de Apoio Vegetal, em Belém/PA, do Departamento de Defesa e Inspeção Vegetal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 208-DISPENSAR, a pedido, a partir de 1º de dezembro de 2000,

NILCE LIMEIRA MEDEIROS, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 7745, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Setor, símbolo FG-2, do Laboratório de Apoio Vegetal, em Belém/PA, do Departamento de Defesa e Inspeção Vegetal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000, em virtude de haver sido nomeada para exercer cargo comissionado.

Nº 209-DESIGNAR

CLÉA EUNICE DE AZEVEDO, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 6007742, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor, símbolo FG-2, do Laboratório de Apoio Vegetal, em Belém/PA, do Departamento de Defesa e Inspeção Vegetal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 210-DISPENSAR

WALTER TADEU MENK CONTE, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 0646, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 211-DESIGNAR

MARIA AMÉLIA DA SILVA ROCHA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe A, Padrão III, matrícula SIAPE nº 0007406, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 212- DISPENSAR

NORAM MURY COELHO, ocupante do cargo de Administrador, Classe B, Padrão VI. matrícula SIAPE nº 1136, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Assistente Intermediário, símbolo FG-1, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 213-DESIGNAR

MARLY MURADAS MARTINS, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe B, Padrão V, matrícula SIAPE nº 01149, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Assistente Intermediário, símbolo FG-1, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

NO 214-DISPENSAR, a partir de 11 de dezembro de 2000,

ANTONIO CARLOS DE SANTANA, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe A, Padrão III, matrícula SIAPE nº 131703, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Assistente Intermediário, símbolo FG-1, do Departamento de Economia Agrícola, da Secretaria de Política Agrícola, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

NO 215- DESIGNAR

WAGNER MATOS CARDOSO, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe C, Padrão V, matrícula SIAPE nº 868, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Assistente Intermediário, símbolo FG-1, do Departamento de Economia Agrícola, da Secretaria de Política Agrícola, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 216- DISPENSAR, a partir de 24 de novembro de 2000,

RONALDO COSTA ARGÔLO, ocupante do cargo de Educador, Classe A, Padrão III, matrícula SIAPE nº 0028987, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000, em virtude de haver sido nomeado para exercer cargo comissionado.

Nº 217- DESIGNAR

SONNI CORREA MARQUES, ocupante do cargo de Extensionista, Classe A, Padrão III, matrícula SIAPE nº 31524, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 218 - DISPENSAR, a partir de 31 de outubro de 2000,

MARIA APARECIDA CAETANO DE SOUSA, ocupante do cargo de Auxiliar de Meteorologia. Classe A, Padrão III, matrícula SIAPE nº 7368, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Núcleo, símbolo FG-3, do Instituto Nacional de Meteorologia, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 219 - DESIGNAR

JOÃO LUIZ DA COSTA, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe A, Padrão III, matrícula SIAPE nº 24279, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Núcleo, símbolo FG-3, do Instituto Nacional de Meteorologia, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 220- DESIGNAR

EMÍLIO EDUARDO CURTISS ALVARENGA, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe B, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 1031242, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Estado de Goiás, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 221 - DESIGNAR

LUCIMARIA SANTOS SERAFINI, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 4999, do Quadro de Pessoal do Ministério, para o encargo de Substituta Eventual de Emílio Eduardo Curtiss Alvarenga, Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Estado de Goiás, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 222 - DISPENSAR, a partir de 25 de outubro de 2000,

CARLOS RAIMUNDO FREIRE DE CARVALHO E AZEVEDO, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 25861, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Posto, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Estado da Bahia, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 223 - DESIGNAR

CARLOS ALBERTO PEREIRA COSTA, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 19674, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Posto, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Estado da Bahia, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 224-DISPENSAR, a partir de 7 de dezembro de 2000,

PAULO TOMOO MORIMOTO, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, Classe B, Padrão VI, matrícula SIAPE nº 1110913, da Tabela de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Distrito Federal, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000, em virtude de haver sido nomeado para exercer cargo comissionado.

Nº 225-DESIGNAR

FRANCISCO DEUSIMAR BARBOSA, ocupante do cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, Classe A, Padrão III, matrícula SIAPE nº 17425, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Distrito Federal, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 226 - DISPENSAR

RENAN FERRAZ DE BRITO, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão II, matrícula SIAPE nº 0004490, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Posto, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Estado do Espírito Santo, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 227 - DESIGNAR

RUSTON GOUVÊA, ocupante do cargo de Técnico de Nível Superior, Classe D, Padrão I, matrícula SIAPE nº 1086567, do Quadro de Pessoal do Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Posto, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Estado do Espírito Santo, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 228 - DISPENSAR, a partir de 11 de outubro de 2000,

MARCO ANTONIO BORGES, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 00692, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura no Estado do Rio de Janeiro, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

Nº 243 - DISPENSAR

EDUARDO DA SILVA MUNIZ, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe B, Padrão II, matrícula SIAPE nº 1836, do Quadro de Pessoal do Ministério, da Função Gratificada de Assistente Intermediário, símbolo FG-3, da Coordenação-Geral de Modernização e Informática, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, de que trata o Decreto n.º 3.527, de 28 de junho de 2000.

MARCIO FORTES DE ALMEIDA

(Of. nº 6/2001)



(061) 313-9513 (061) 313-9900 (061) 313-9905

Ministério da Educação

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 3 DE JANEIRO DE 2001

- O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:
- Nº 2 I Designar os Professores PAULO ROSSI JÚNIOR, da Universidade Federal do Paraná e BEATRIZ LEMP, da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições condições iniciais existentes para a oferta do curso de Zootecnia, bacharelado, a ser ministrado em Belo Horizonte MG, pela Faculdade Promove de Minas Gerais, mantida pelo Centro de Ensino Superior Promove Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.008548/2000-10.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 3 I Designar os Professores FÁBIO GONÇALVES JOTA, da Universidade Federal de Minas Gerais, HELANO DE SOUSA CASTRO, da Universidade Federal do Ceará e a Técnica em Assuntos Educacionais TÂNIA SAMIRA MOREIRA DA SILVA, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base, nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Engenharia Elétrica, bacharelado, a ser ministrado em Araraquara SP, pelas Faculdades Integradas de Araraquara, mantidas pela Associação Escola de Agrimensura de Araraquara, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.011304/99-48
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 4 I Designar os Professores MARIA IZABEL CAVALCANTI CABRAL, da Universidade Federal da Paraíba e ANTONIO FRANCISCO DO PRADO, da Universidade Federal de São Carlos, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Informática, bacharelado, a ser ministrado em Curitiba PR, pela Faculdade Camões, mantida pelo Instituto de Ensino Superior Camões, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23025.006605/97-82.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 5 I Designar as Professoras GLAUCIA KRUSE VILLAS BOAS, da Universidade Federal do Rio de Janeiro e CHRISTINA DE REZENDE RUBIM, da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho", para, sob a coordenação da primeira, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Sociais e Política, bacharelado e licenciatura, a ser ministrado em Vila Velha ES, pela Faculdade Novo Milênio, mantida pela Associação de Ensino Superior do Estado do Espírito Santo, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.012063/2000-12.
- II-A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 6 I Designar os Professores MARCO AURÉLIO PEDRON E SILVA, da Universidade Federal de Viçosa e IRANI QUAGIO GRASSIOTO, da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho", para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Biológicas, licenciatura, a ser ministrado em Umuarama PR, pela Faculdade Global de Umuarama, mantida pela Escola Casinha Feliz S/C Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.012147/2000-56.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 7 I Designar as Professoras TÂNIA GUIMARÃES OMENA, da Universidade Veiga de Almeida, MARLI CARDOSO BLEHM, da Universidade do Vale do Itajaí e o Técnico em Assuntos Educacionais FERNANDO PEREIRA RODRIGUES, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência da primeira, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Hotelaria, bacharelado, a ser ministrado em Vinhedo SP, pela Faculdade de Vinhedo, mantida pela H. C. Organização Educacional, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.008693/99-33.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 8 I Designar os Professores ANA AKEMI IKEDA, da Universidade de São Paulo e JEAN CHARLES JACQUES ZOZZOLI, da Universidade Federal de Alagoas, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Comunicação Social, bacharelado, com habilitação em Publicidade e Propaganda a ser ministrado em Florianópolis SC, pela Faculdade de Comunicação de Florianópolis, mantida pela Associação de Ensino de Santa Catarina, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23033,0000559/2000-66.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 9 I Designar os Professores LEANDRO LEONARDO BATISTA, da Universidade de São Paulo e MARIA HELENA WEBER, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Comunicação Social, bacharelado, com habilitação em Publicidade e Propaganda, a ser ministrado em Uberlândia MG, pela Faculdade Politécnica de Uberlândia, mantida

- pelo Instituto Politécnico de Uberlândia S/C Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.007705/2000-61.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo
- Nº 10 I Designar os Professores MIRIAN REJOWSKI DE CARVALHO, da Universidade de São Paulo e MIGUEL BAHL, da Universidade Federal do Paraná, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Turismo, bacharelado, a ser ministrado em Teresina PI, pela Faculdade Mafrense de Turismo e Ciências Humanas de Teresina, mantida pela Associação Mafrense de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia S/C Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.018070/99-97.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 11 I Designar os Professores CARLOS ALBERTO TOMELIN, da Universidade do Vale do Itajaí, KARINA TOLEDO SOLHA, da Pontificia Universidade Católica de Campinas e a Técnica em Assuntos Educacionais ROSANA LOURO FERREIRA SILVA, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Turismo, bacharelado, a ser ministrado em Mogi Guaçu SP, pela Faculdade de Mogi-Guaçu, mantida pela Sociedade de Ensino da Região Mogiana S/C Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.017113/99-62.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 12 I -- Designar os Professores JOSÉ RUBENS DAMAS GARLIPP, da Universidade Federal de Uberlândia, ZIONAM EUVÉRCIO LINS ROLIM, da Universidade Federal de Pernambuco e o Técnico em Assuntos Educacionais JORGE ALBERTO ALVES DE OLIVEIRA, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Econômicas, bacharelado, a ser ministrado em Paraguaçu Paulista SP, pela Faculdade de Ciências Gerenciais FACIG, mantida pela Fundação Gâmmon de Ensino FUNGE, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.012070/97-11.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 13 I Designar os Professores PEDRO CEZAR DUTRA FONSECA, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul e MARIA CRISTINA ARAUJO PASSOS, da Universidade do Vale do Rio dos Sinos, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Econômicas, bacharelado, a ser ministrado em Curitiba PR, pela Faculdade Camões, mantida pelo Instituto de Ensino Superior Camões, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23025.006604/97-10.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- -Nº 14 I Designar os Professores EDUARDO RAMALHO RABENHORST, da Universidade Federal da Paraíba e DJASON BARBOSA DA CUNHA, da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Direito, bacharelado, a ser ministrado em Cacoal RO, pela Faculdade de Direito de Cacoal, mantida pelo Centro de Ensino Superior de Cacoal, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.014580/99-21.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 15 I Designar as Professoras DOROTHEE SUZANNE RUDIGER, da Universidade Metodista de Piracicaba, MARIA GUADALUPE PIRAGIBE DA FONSECA, da Universidade Federal Fluminense, para, sob a coordenação da primeira, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Direito, bacharelado, a ser ministrado em Apucarana PR, pela Faculdade do Norte Novo de Apucarana, mantida pelo Centro de Estudo Superior de Apucarana S/C Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.017533/99-58.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 16 I Designar as Professoras VILMA LUCIA FONSECA MENDOZA, da Universidade Federal da Paraíba, MIRIAM DUMAS HAHN, da Universidade Federal Fluminense para, sob a coordenação da primeira, com base, nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Medicina, bacharelado, a ser ministrado Manaus AM, pelo Centro Universitário Nilton Lins, mantido pelo Centro de Ensino Superior Nilton Lins, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.008034/2000-56.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 17 I Designar os Professores NELSON SPECTOR, da Universidade Federal do Rio de Janeiro e ROBERTO PASSETTO FALCÃO, da Universidade de São Paulo, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições viniciais existentes para a oferta do curso de Medicina, bacharelado, a ser ministrado na cidade satélite do Gama DF, pela Faculdade de Medicina do Planalto Central, mantida pela União Educacional do Planalto Central, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.010995/99-35.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 18 I Designar os Professores CRISTINA HELENA RIBEIRO ROCHA AUGUSTIN, da Universidade Federal de Minas Gerais e ARCHIMEDES PERES FILHO, da Universidade Estadual de Campinas, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Geografia, licenciatura, a ser ministrado em Recife PE, pela

Faculdade São Miguel, mantida pela Sociedade Cultural Educacional Santa Rita de Cássia, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.007828/2000-01.

- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "fin Ιοςος", as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 19 I Designar os Professores CRISTINA HELENA RIBEIRO ROCHA AUGUSTIN, da Universidade Federal de Minas Gerais e ARCHIMEDES PEREZ FILHO, da Universidade Estadual de Campinas, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Geografia, bacharelado e licenciatura, a ser ministrado na cidade satélite de Samambaia DF, pelo Instituto de Educação e Ensino Superior de Samambaia IESA-DF, mantido pela SOEC Sociedade de Educação e Cultura S/C Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.007500/2000-86.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 20 I Designar os Professores GERSON LINCK BICHINHO, da Pontifícia Universidade Católica do Paraná, AFONSO INÁCIO ORTH, da Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul e a Técnica em Assuntos Educacionais MARIA LÚCIA REHDER DE ANDRADE, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Sistemas de Informação, bacharelado, a ser ministrado em Guarulhos SP, pelo Instituto Delta de Educação e Pesquisa, mantido pela Áurea Administração e Participações S/A, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.007340/2000-75.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 21 I Designar os Professores ALEARDO MANACERO JUNIOR, da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" e RAUL SIDNEI WAZLAWICK, da Universidade Federal de Santa Catarina, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existêntes para a oferta do curso de Sistemas de Informação, bacharelado, a ser ministrado em Maringá PR, pela Faculdade Metropolitana de Maringá, mantida pela Faculdade Metropolitana de Maringá Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.010474/99-32.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 22 I Designar os Professores AGMA JUCI MACHADO TRAINA, da Universidade de São Paulo/São Carlos e CELSO MACIEL DA COSTA, da Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Sistemas de Informação, bacharelado, a ser ministrado no Rio de Janeiro RJ, pela Faculdade São Judas Tadeu, mantida pela Associação Superior São Judas Tadeu, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.004865/99-45.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 23 I Designar os Professores CARLOS ALBERTO GOHN, da Universidade Federal de Minas Gerais, STELLA MARIS BORTONI DE FIGUEIREDO RICARDO, da Universidade de Brasília, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Letras, licenciatura, com habilitação em Português/Inglês, a ser ministrado em Presidente Médici RO, pela Faculdade de Educação de Presidente Médici, mantida pela União das Escolas Superiores de Presidente Médici, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.012764/2000-51.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 24 I Designar os Professores CARLOS ALBERTO GOHN, da Universidade Federal de Minas Gerais e STELLA MARIS BORTONI DE FIGUEREDO RICARDO, da Universidade de Brasília, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Letras, licenciatura, com habilitação em Português/Inglês e suas respectivas Literaturas, a ser ministrado em Rolim de Moura RO, pela Faculdade de Educação de Rolim de Moura, mantida pelo Centro Marechal Rondon de Educação e Cultura, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.012767/2000-95.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 25 I Designar as Professoras MARCIA LÍGIA DIAS DI ROBERTO GUIDIN, da Universidade Paulista, DEISE PRINA DUTRA, da Universidade Federal de Minas Gerais e ALAI GARCIA DINIZ, da Universidade Federal de Santa Catarina, para, sob a presidência da primeira, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta dos cursos de Secretariado Executivo Trilingüe, bacharelado, com habilitação em Português, Inglês e Espanhol, e do curso de Letras, licenciatura, com habilitação em Português, Inglês, a serem ministrados em Vila Velha ES, pela Faculdade Novo Milênio, mantida pela Associação de Ensino Superior do Estado do Espírito Santo AESEES, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processos nºs: 23000.013190/2000-39 e 23000.013262/2000-48, respectivamente .
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatórios conclusivos.
- Nº 26 I Designar as Professoras MARCIA ANGELA DA SILVA AGUIAR, da Universidade Federal de Pernambuco, SUELI AZEVEDO DE SOUZA DA CUNHA LIMA, da Universidade Federal de Goiás e o Técnico em Assuntos Educacionais CASSIO GALLI SANCHEZ, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência da primeira, com base nos

- Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Pedagogia, com habilitação em Administração Escolar, a ser ministrado em Ibitinga SP, pela Faculdade de Ibitinga FIBI, mantida pela Associação Sulcaetanense de Educação e Cultura ASEC, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23033.001844/99-91.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 27 I Designar os Professores REGINA VINHAES GRACINDO, da Universidade de Brasília e AFRANIO MENDES CATANI, da Universidade de São Paulo, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Pedagogia, licenciatura, com habilitação em Administração Escolar, a ser ministrado em Escada PE, pela Faculdade da Escada, mantida pela Sociedade de Ensino Superior da Escada Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.017556/99-53.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 28 I Designar os Professores LÍVIA FREITAS FONSECA BORGES, da Universidade de Brasília e LUIS SOARES DE ARAÚJO FILHO, da Universidade Federal do Piauí, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Pedagogia, licenciatura, com habilitações em Administração Escolar, em Orientação Educacional e em Supervisão Escolar, a ser ministrado em Vitória ES, pela Faculdade de Ciências e Educação do Espírito Santo, mantida pela Unidade Educacional de Ensino, Pesquisa e Extensão do Espírito Santo, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.011634/99-42.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 29 I Designar as Professoras AIDA MARIA MONTEIRO SILVA, da Universidade Federal de Pernambuco, HELENICE CAMARGOS VIANA DINIZ, da Universidade Federal de Uberlândia e a Técnica em Assuntos Educacionais MARILENA DA MOTTA E SILVA POMPA, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência da primeira, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Pedagogia, licenciatura, com habilitações em Magistério do Ensino Fundamental/Anos Iniciais, em Magistério da Educação Infantil, em Administração Escolar e em Supervisão Educacional, a ser ministrado em Osasco-SP, pela Faculdade Antônio Agu, mantida pela Faculdade Antônio Agu S/C Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.011187/2000-81.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 30 I Designar os Professores LUÍS CARLOS MIRANDA, da Universidade Federal de Pernambuco, JOSÉ DIONISIO GOMES DA SILVA, da Universidade Federal do Rio Grande do Norte e o Técnico em Assuntos Educacionais FERNANDO PEREIRA RODRIGUES, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Contábeis, bacharelado, a ser ministrado em São Paulo SP, pelo Centro Universitário Salesiano de São Paulo, mantido pelo Liceu Coração de Jesus, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.011166/2000-65.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 31 I Designar os Professores ROBERTO FERNANDES DOS SANTOS, da Universidade de São Paulo e ELIVÂNIO GERALDO DE ANDRADE, da Universidade de Brasília, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Contábeis, bacharelado, a ser ministrado em Curitiba PR, pela Faculdade Camões, mantida pelo Instituto de Ensino Superior Camões IESC, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23025.006606/97-45.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 32 I Designar os Professores PAULO SCHMIDT, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul e JERONYMO JOSÉ LIBONATI, da Universidade Federal de Pernambuco, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Contábeis, bacharelado, a ser ministrado em Mossoró RN, pela Faculdade de Ciências e Tecnologia Mater Christi, mantida pela Sociedade Educacional Mater Christi Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.016126/99-79.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 33 I -Designar os Professores VICENTE PACHECO, da Universidade Federal do Paraná e VALMOR SLOMSKI, da Universidade do Oeste de Santa Catarina, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Contábeis, bacharelado, a ser ministrado em Lucas do Rio Verde MT, pela Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas, mantida pela União das Escolas Superiores de Lucas do Rio Verde, com vistas a AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.000025/2000-17.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 34 I Designar os Professores LUIZ CARLOS MIRANDA, da Universidade Federal de Pernambuco e CARLOS PEDROSA JÚNIOR, da Universidade Federal da Paraíba, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes

para a oferta do curso de Ciências Contábeis, bacharelado, a ser ministrado em Fortaleza - CE, pela Faculdade Equipe, mantida pela Organização Educacional H. L. S/C Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.017238/99-38.

- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 35 I Designar os Professores RENATA PAES DE BARROS CAMARA, do Centro Universitário Moura Lacerda e CARLOS PEDROSA JÚNIOR, da Universidade Federal da Paraíba, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Ciências Contábeis, bacharelado, a ser ministrado em Caruaru PE, pela Faculdade do Vale do Ipojuca UNIVALI, mantida pela Sociedade de Educação do Vale do Ipojuca SESVALI, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.006459/2000-21.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 36 I Designar os Professores LUIZ TATTO, da Universidade Estadual de Maringá, SERGIO ROBERT DE SANT'ANNA, da Universidade Federal do Espírito Santo e a Técnica em Assuntos Educacionais ANA MARIA TISEO, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitação em Marketing, a ser ministrado em São Paulo SP, pela Faculdade Ítalo Brasileira, mantida pela Instituição Educacional Professor Pasquale Cascino, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23033.000709/2000-31.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 37 I Designar os Professores GÉRSON LACHTERMACHER, da Universidade Federal do Rio de Janeiro e ANTONIO BARBOSA LEMOS JÚNIOR, da Universidade Federal do Paraná, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitação em Administração de Empresa, a ser ministrado em Contagem MG, pela Faculdade de Ciências Gerenciais, mantida pela Cooperativa Educacional dos Professores de Belo Horizonte, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº. 23000.013291/2000-18.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatórios conclusivos.
- Nº 38 I Designar os Professores HUDSON FERNANDES AMARAL, da Universidade Federal de Minas Gerais e MIRIAN REJOWSKI, da Universidade de São Paulo, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitação em Gestão Hoteleira, a ser ministrado em Maceió AL, pelo Instituto de Ensino Superior de Alagoas IESA, mantida pela Associação de Ensino Superior de Alagoas AESA, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.013096/2000-80.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 39 I Designar os Professores OSMAR GASPARETTO, da Universidade Estadual de Maringá, ALEXANDRE MISERANI DE FREITAS, do Centro Universitário Newton Paiva, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitação em Marketing na Gestão de Negócios, a ser ministrado em Florianópolis SC, pela Faculdade de Administração de Florianópolis FAF, mantida pela Associação de Ensino de Santa Catarina ASSESC, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.013273/2000-28.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 40 I Designar os Professores JOSÉ CARLOS KINCHESCKI, da Universidade do Estado de Santa Catarina e WALDYR VIEGAS DE OLIVEIRA, da Universidade de Brasília e a Técnica em Assuntos Educacionais ISABEL MELERO BELLO, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitação em Marketing, a ser ministrado em Ibitinga SP, pela Faculdade de Ibitinga FIBI, mantida pela Associação Sulcaetanense de Educação e Cultura ASEC, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000 016159/99-28.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 41 I Designar os Professores SERGIO ROBERT DE SANT'ANNA, da Universidade Federal do Espírito Santo e DÉBORA DORNELES BAREN DA SILVA, da Universidade de Brasília, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitação em Gestão de Sistemas de Informação, a ser ministrado em Barra do Garças MT, pela Faculdade de Ciências Jurídicas e Sociais Aplicadas do Araguaia, mantida pelas Faculdades Integradas do Vale do Araguaia, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.007550/2000-63.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 42 I Designar os Professores RUBENS ARAÚJO DE OLIVEIRA, da Universidade do Estado de Santa Catarina e ANTÔNIO DIAS PEREIRA FILHO, da Universidade Federal de Minas Gerais e a Técnica em Assuntos Educacionais MARIA DAS GRAÇAS SILVA ANDRADE, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração,

- bacharelado, com habilitação em Gestão Financeira e Mercadológica, em Gestão de Negócios e em Gestão da Produção e. Recursos Humanos, a ser ministrado em Limeira SP, pela Faculdade de Administração de Limeira, mantida pela PHD Educacional Ltda, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processos nºs: 23000.012828/2000-14, 23000.012830/2000-93 e 23000.012827/2000-70, respectivamente.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatórios conclusivos.
- Nº 43 ¡I Designar os Professores JORGE FERNANDO VALENTE DE PINHO, da Universidade de Brasília, ALTAMIRO CASTILHO DE ALMEIDÀ'FILHO, da Universidade Federal de Bahia, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitação em Logistica e Varejo, a ser ministrado em Belo Horizonte MG, pela Faculdade Novos Horizontes de Ciências da Gestão, mantida pelo Instituto Novos Horizontes de Ensino Superior e Pesquisa Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.012903/2000-47.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 44 I Designar os Professores MIRIAN PALMEIRA, da Universidade Federal do Paraná e AMILTON GIACOMO TOMASI, da Universidade do Estado de Santa Catarina e a Técnica em Assuntos Educacionais ISABEL MELERO BELLO, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitações em Comércio Exterior, em Marketing, em Administração Hotelaria e em Administração Pública, a ser ministrado em Ourinhos SP, pelas Faculdades Integradas de Ourinhos, mantidas pela Fundação Educacional Miguel Mofarrej, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.012128/2000-20.
- II- A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 45 I Designar os Professores MÁRIO CESAR! BARRETO MORAES, da Universidade do Estado de Santa Catarina, DÉBORA DORNELES BAREM DA SILVA, da Universidade de Brasília e TÂNIA NOBRE GONÇALVES FERREIRA AMORIM, da Universidade Federal de Pernambuco, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitações em Marketing, em Tecnologia da Informação, em Sistemas de Informação, em Agronegócios, em Administração de Produção e de Serviços, em Administração Financeira, em Controladoria e Auditoria e em Administração de Negócios, as er ministrado em Belo Horizonte MG, pela Faculdade Pitágoras de Administração Superior, mantida por Pitágoras Sistema de Educação Superior Sociedade Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme os Processos nºs 23000.012753/2000-71, 23000.012752/2000-27, 23000.012750/2000-38, 23000.012755/2000-61, 23000.013557/2000-14, 23000.013559/2000-11, 23000.013563/2000-71 e 23000.013556/2000-70, respectivamente.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "ín loco" as informações fornecidas e apresentar relatórios conclusivos.
- Nº 46 I Designar os Professores CLÁUDIO ALVES, da Universidade Cidade de São Paulo e ANA MARIA ROCHA FARIA, da Universidade Federal Fluminense, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitações em Marketing e em Gestão de Negócios Internacionais, a ser ministrado em Ponta Grossa PR, pela Faculdade Educacional de Ponta Grossa, mantida pela UNEVE União de Ensino Vila Velha S/C Ltda', para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processos nºs: 23000.005844/2000-51 e 23000.005841/2000-17, respectivamente.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatórios conclusivos.
- Nº 47 I Designar os Professores TÂNIA NOBRE GONÇALVES FERREIRA AMORIM, da Universidade Federal de Pernambuco e JOSÉ SEBASTIÃO ROCHA, da Universidade Federal da Paraíba, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitações em Análise de Sistemas, em Gestão de Negócios e em Administração Hospitalar, a ser ministrado em Imperatriz MA, pela Faculdade Atenas Maranhense de Imperatriz, mantida pelo Centro de Ensino "Atenas Maranhense" Ltda. CEAMA, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.005962/2000-69.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 48 I Designar os Professores TÂNIA NOBRE GONÇALVES FERREIRA AMORIM, da Universidade Federal de Pernambuco e JOSÉ SEBASTÍÃO ROCHA, da Universidade Federal da Paraíba, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta das habilitações em Administração Hotelaria, em Administração Hospitalar e em Marketing do curso de Administração, bacharelado, a serem ministradas em São Luís MA, pela Faculdade "Atenas Maranhense", mantida pelo Centro de Ensino "Atenas Maranhense" Ltda. CEAMA, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.005956/2000-10.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 49 I Designar os Professores DENISE MARIA TROMBERT DE OLIVEIRA, da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" e CARLOS FREDERICO DUARTE DA ROCHA, da Universidade do Estado do Rio de Janeiro, para, sob a coordenação do primeiro, avaliar, com base nos Padrões de Qualidade, as condições de funcionamento do curso de Ciências Biológicas, licenciatura, ministrado em Uberaba MG, pela Universidade Federal de Uberlândia, para fins de RECONHECIMENTO e convalidação de estudos, conforme Processo nº 23000.012891/2000-51.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fomecidas e apresentar relatório conclusivo.

- Nº 50 -- I Designar os Professores CÉLIA MARIA MAGALHÃES, da Universidade Federal de Minas Gerais, WANDER MELO MIRANDA, da Universidade Federal de Minas Gerais e ALAI GARCIA DINIZ, da Universidade Federal de Santa Catarina, para, sob a presidência do primeiro, avaliar, com base nos Padrões de Qualidade, as condições de funcionamento do curso de Letras, licenciatura, habilitações em Português e Inglês, em Português e Espanhol e respectivas Literaturas, ministrado em Porto Alegre RS, pelas Faculdades Integradas do Instituto Ritter dos Reis, mantidas pela Sociedade de Educação Ritter dos Reis, para fins de RECONHECIMENTO, conforme os Processos nºs 23000.010479/2000-04 e 23000.010480/2000-21, respectivamente.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatórios conclusivos.
- Nº 51 I Designar os Professores FERNANDO JOSÉ DE MEDEIROS COSTA, da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, ALINA GONÇALVES SANTIAGO PEDROTTI, da Universidade Federal de Santa Catarina, ROBERTO PY GOMES, DA SILVEIRA, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul e o Técnico em Assuntos Educacionais JORGE ALBERTO ALVES DE OLIVEIRA, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, avaliar, com base nos Padrões de Qualidade, as condições de funcionamento do curso de Arquitetura e Urbanismo, bacharelado, ministrado em São Paulo SP, pela Universidade São Marcos, mantida pela Sociedade Civil de Educação São Marcos, para fins de RECONHECIMENTO, conforme Processo nº 23033.000389/2000-10.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 52 I Designar os Professores NÉRIO AMBONI, da Universidade do Estado de Santa Catarina e HUGO JÚNIOR BRANDIÃO, da Universidade Federal do Espírito Santo, para, sob a coordenação do primeiro, avaliar, com base nos Padrões de Qualidade, as condições de funcionamento do curso Seqüencial Superior de Formação Específica em Administração de Negócios, ministrado no Rio de Janeiro RJ, pela Universidade Candido Mendes, mantida pela Sociedade Brasileira de Instrução, para fins de RECONHECIMENTO, conforme Processo nº 23000.013247/2000-08.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 53 I Designar os Professores GUSTAVO AMARANTE BONFIM, da Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro e MYRNA DE ARRUDA NASCIMENTO, da Universidade Paulista, para, sob a coordenação do primeiro, avaliar, com base nos Padrões de Qualidade, as condições de funcionamento do curso de Design, bacharelado, com habilitações em Gráfico, em Moda e em Produto, ministrado em Curitiba PR, pela Universidade Tuiuti do Paraná UTP, mantida pela SET Sociedade Civil Educacional Tuiuti Ltda., para fins de RECONHECIMENTO, conforme Processo nº 23000.008213/2000-93.
- II A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.
- Nº 54 I Designar a Técnica em Assuntos Educacionais MARIA LÚCIA REHDER DE ANDRADE, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, em substituição à KARIN MARIA PFLAUNE SCHOEN, designada pela Portaria nº 2.911/2000-SESu, de 13 de outubro de 2000, publicada no DOU de 17/10/2000, seção 2, página 8.
- II Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 14 de janeiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria mencionada no item I.
 - III Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 55 I Designar o Professor JOÃO WANDERLEY GERALDI, da Universidade Estadual de Campinas, em substituição ao Prof. DINO PRETI, designado pela Portaria nº 2.924/2000-SESu, de 13 de outubro de 2000, publicada no DOU de 17/10/2000, seção 2, página 9.
- II Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 14 de janeiro de 2001, o prazo estabelecido pela portaria mencionada no item I.
 - III Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 56 I Designar a Técnica em Assuntos Educacionais ISABEL MELERO BELLO, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, em substituição à KARIN MARIA PFLAUNE SCHOEN, designada pela Portaria nº 3.088/2000-SESu, de 27 de outubro de 2000, publicada no DOU de 31/10/2000, seção 2, página 10.
 - II -Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 57 I Designar a Professora MARIA MARGARIDA PEREIRA RODRIGUES, da Universidade Federal do Espírito Santo, em substituição à Prof^a LIVIA MATHIAS SIMÃO, designada pela Portaria nº 3.148/2000-SESu, de 31 de outubro de 2000, publicada no DOU de 3/11/2000, seção 2, página 6.
- II Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 1º de fevereiro de 2001, o prazo estabelecido pela portaria mencionada no item I.
 - III Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 58 I Designar o Professor SÉRGIO LUIZ COSTA BONECKER, da Universidade Federal do Rio de Janeiro, em substituição à Prof^a MARIA ALICE GARCIA, designada pela Portaria nº 3.251/2000-SESu, de 07 de novembro de 2000, publicada no DOU de 10/11/2000, seção 2, página 7.
- II Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 7 de fevereiro de 2001, o prazo estabelecido pela portaria mencionada no item I.
 - III Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 59 I Designar o Prof. PAULO SCHMIDT, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, em substituição ao Prof. MARIO GUILHERME REBOLLO, designado pela Portaria nº 3.415/2000-SESu, de 20 de novembro de 2000, publicada no DOU de 22/11/2000, seção 2, página 6.
 - II -Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

- Nº 60 I Designar o Prof. CARLOS ALEXANDRE VICTÓRIO GONÇALVES, da Universidade Federal do Rio de Janeiro, em substituição à Prof^a MARIA LÚCIA LEITÃO DE ALMEIDA, designada pela Portaria nº 3.707/2000-SESu, de 05 de dezembro de 2000, publicada no DOU de 7/12/2000, seção 2, página 5.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 61 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 21 de janeiro de 2001, o prazoestabelecido pelas portarias nºs: 1.930/2000-SESu, de 24 de julho de 2000, publicada no DOU de 27/07/2000, seção 2, página 14 e prorrogada pela portaria nº 2.619/2000-SESu, de 5 de outubro de 2000, publicada no DOU de 09/10/2000, seção 2, página 8.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 62 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar à partir do dia 31 de dezembro de 2000, o prazo estabelecido pela Portaria nº 2.556/2000-SESu, de 28 de setembro de 2000, publicada no DOU de 02/10/2000, seção 2, página 13.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- NO 63 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar a partir do dia 6 de janeiro de 2001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 2.600/2000-SESu, de 04 de outubro de 2000, publicada no DOU de 09/10/2000, seção 2, página 7.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 64 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar a partir do dia 13 de janeiro de 2001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 2.806/2000-SESu, de 11 de outubro de 2000, publicada no DOU de 16/10/2000, seção 2, página 10.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 65 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 13 de janeiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 2.823/2000-SESu, de 11 de outubro de 2000, publicada no DOU de 16/10/2000, seção 2, página 11.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 66 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 13 de janeiro de 2.001, o prazo estabelecido pela port. n^2 2.832/2000-SESu, de 11 de outubro de 2000, publicada no DOU de 16/10/2000, seção 2, página 11.
 - _tII Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 67 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 13 de janeiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 2.839/2000-SESu, de 11 de outubro de 2000, publicada no DOU de 16/10/2000, seção 2, página 12.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 68 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar a partir do dia 13 de janeiro de 2001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 2.840/2000-SESu, de 11 de outubro de 2000, publicada no DOU de 16/10/2000, seção 2, página 12.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 69 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar a partir do dia 13 de janeiro de 2001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 2.841/2000-SESu, de 11 de outubro de 2000, publicada no DOU de 16/10/2000, seção 2, página 12.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 70 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 14 de janeiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria n° 2.894/2000-SESu, de 13 de outubro de 2000, publicada no DOU de 17/10/2000, seção 2, página 7.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 71 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 14 de janeiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 2.901/2000-SESu, de 13 de outubro de 2000, publicada no DOU de 17/10/00, secão 2, página 7.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 72 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 21 de janeiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 3.028/2000-SESu, de 20 de outubro de 2000, publicada no DOU de 24/10/2000, seção 2, página 13.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 73 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 21 de janeiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 3.029/2000-SESu, de 20 de outubro de 2000, publicada no DOU de 07/11/00, seção 2, página 13.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 74 I Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 04 de fevereiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 3.170/2000-SESu, de 31 de outubro de 2000, publicada no DOU de 07/11/00, seção 2, página 8.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação
- Nº 75 I-Prorrogar por mais 90 (noventa) dias, a contar do dia 24 de fevereiro de 2.001, o prazo estabelecido pela Portaria nº 3.499/2000-SESu, de 23 de novembro de 2000, publicada no DOU de 27/11/00, seção 2, página 8.
 - II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação
- Nº 76 I Tornar sem efeito as Portarias nºs: 2.048/2000-SESu, de 15 de agosto de 2000, publicada no DOU de 17/08/2000, seção 2, página 6 e 3.106/2000-SESu, de 27 de outubro de 2000, publicada no DOU de 31/10/2000, seção 2, página 11.
- DOU de 31/10/2000, seção 2, página 11.

 II Designar os Professores MÁRIO CESAR BARRETO MORAES, da Universidade do Estado de Santa Catarina e TÂNIA NOBRE GONÇALVES FERREIRA AMORIM, da Universidade Federal de Pernambuco, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta do curso de Administração, bacharelado, com habilitação em

Administração Geral, a ser ministrado em Salvador - BA, pela Faculdade de Artes, Ciências e Tecnologias - FACET, mantida pela ECEBA - Empreendimentos Culturais e Educacionais da Bahia Ltda., para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processo nº 23000.006414/2000-56.

III – A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

Nº 77 - I - Tornar sem efeito a Portaria nº 3.571/2000-SESu, 29 de novembro de 2000, publicada no DOU de 1º/12/2000, seção 2, página 8.

II - Designar as Professoras MARIA IZABEL CAVALCANTI CABRAL, da Universidade Federal da Paraíba e SANDRA MARIA ALUISIO, da Universidade de São Paulo, para, sob a coordenação da primeira, reavaliar o cumprimento da diligência contida no Parecer Técnico nº 213/2000-MEC/SESu/DEPES/COESP, com vistas a AUTORIZAÇÃO para funcionamento do curso de Sistemas de Informação, bacharelado, a ser ministrado em Chapecó - SC, pela Faculdade Exponencial, mantida pelo Centro Educacional Exponencial S/A - CEESA, conforme processo nº 23000.006964/99-06.

III - No prazo de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, deverá ser realizada a visita à Instituição e apresentado o relatório conclusivo.

N9 78 – I - Revogar a Portaria n^2 3.715/2000-SESu, de 05 de dezembro de 2000, publicada no DOU de 07/12/2000, seção 2, página 5.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 79 - I - Designar as Professoras OLGA TEIXEIRA DAMIS, da Universidade Federal de Uberlândia e MARLENE GONÇALVES, da Universidade Federal de Mato Grosso e o Técnico em Assuntos Educacionais FERNANDO PEREIRA RODRIGUES, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência da primeira, procederem a avaliação "in loco" do curso de Pedagogia, licenciatura, com habilitações em Administração Escolar e em Magistério das Matérias Pedagógicas do Ensino Médio, ministrado em Amparo - SP, pelas Faculdades Integradas de Amparo, mantidas pela Associação Acadêmica Amparense, visando à elaboração do relatório de avaliação das condições de seu funcionamento, para fins de renovação de reconhecimento, conforme Processo nº 23033.000451/2000-73.

II - A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

Nº 80 – I – Designar os Professores ANA CAROLINA BRANDÃO SALGADO, da Universidade Federal de Pernambuco e JOSÉ CARLOS MALDONADO, da Universidade de São Paulo/São Carlos, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar a existência de infra estrutura, com vistas à transformação do curso de Tecnologia em Processamento de Dados, bacharelado, em curso de Sistemas de Informação, bacharelado, ministrado em Vitória - ES, pela Faculdade Vitoriana de Tecnologia, mantida pela Associação Vitoriana de Ensino Superior, conforme Processo nº 23000.009142/2000-46.

II – A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

Nº 81 - I - Designar os Professores GERSON LINCK BICHINHO, da Pontificia Universidade Católica do Paraná, JOSÉ NEUMAN DE SOUZA, da Universidade Federal do Ceará e a Técnica em Assuntos Educacionais ANA MARIA TISEO, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar a existência de infra estrutura, com vistas a mudança do turno diurno para o noturno, do curso de Ciência da Computação, bacharelado, ministrado em Jundiaí - SP, pela Faculdade de Tecnologia, mantida pela Sociedade Padre Anchieta de Ensino S/C Ltda., conforme Processo nº 23000.009663/2000-01.

II – A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

Nº 82 – I – Designar as Professoras MARIA AMELLIA MATTOS, da Universidade de São Paulo, MARIA ALICE DE MATTOS PIMENTA PARENTE, Universidade Federal do Rio Grande do Sul e TÂNIA MARIA SANTANA DE ROSE, da Universidade Federal de São Carlos, para sob a presidência da primeira, avaliar o cumprimento das exigências contidas no relatório da Comissão Verificadora, designada pela Portaria nº 078/2000-SESu, de 24 de janeiro de 2000, publicada no DOU de 26 de janeiro de 2000, seção 2, página 8, com vistas à AUTORIZAÇÃO para o funcionamento do curso de Psicologia, licenciatura, bacharelado e Formação de Psicólogo, a ser ministrado em Curitiba - PR, pela Faculdade Evangélica de Medicina do Paraná, mantida pela Sociedade Evangélica Beneficente de Curitiba, conforme Processo nº 23000.013146/99-70.

II -A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

Nº 83 – I – Designar os Professores MARIA ÂNGELA GUIMARÃES FEITOSA, da Universidade de Brasília e JOSÉ MOYSÉS ALVES, da Universidade Federal do Pará, para, sob a coordenação do primeiro, avaliar o cumprimento das exigências contidas no relatório da Comissão Verificadora, designada pela Portaria nº 303/2000-SESu, de 15 de fevereiro de 2000, publicada no DOU de 17 de fevereiro de 2000, seção 2, páginas10 e 11, com vistas à AUTORIZAÇÃO para o funcionamento do curso de Psicologia, bacharelado, a ser ministrado em Barreiras - BA, pela Faculdade São Francisco de Barreiras, mantida pela Associação de Ensino Superior de Barreiras, conforme Processo nº 23000.008184/99-10.

II – A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar

Nº 84 - I — Designar as Professoras MARINA KIYOMI ITO, da Universidade de Brasília, SANDRA MARIA CHEMIN SEABRA DA SILVA, do Centro Universitário São Camilo e o Técnico em Assuntos Educacionais JORGE ALBERTO ALVES DE OLIVEIRA, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, para, sob a presidência da primeira, avaliar o cumprimento das exigências contidas no relatório da Comissão Verificadora, designada pela Portaria nº 1.342/2000-SESu, de 31 de maio de 2000, publicada no DOU de 02 de junho de 2000, seção 2, páginas10, com vistas à AUTORIZAÇÃO para o funcionamento do curso de Nutrição, bacharelado, a ser ministrado em

Americana - SP, pela Faculdade de Americana, mantida pela Associação Educacional Americanense, conforme Processo nº 23000.003947/2000-86.

II – A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

Nº 85 - I - Designar os Professores LUIZ CARLOS PINHEIRO DIAS PEREIRA, da Universidade Federal do Rio de Janeiro e INÁCIO REINALDO STRIEDER, da Universidade Federal de Pernambuco, para, sob a coordenação do primeiro, avaliar o cumprimento das exigências contidas no relatório da Comissão Verificadora, designada pela Portaria nº 1.655/2000-SESu, de 29 de junho de 2000, publicada no DOU de 3 de julho de 2000, seção 2, páginas 8, com vistas à AUTORIZAÇÃO para o funcionamento do curso de Filosofia, bacharelado e licenciatura, a ser ministrado em Salvador - BA, pela Faculdade Univérsica de Filosofia, mantida pelo Instituto Univérsico de Ciências Humanas, conforme Processo nº 23000.004484/2000-70.

II – A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

Nº 86 - I - Designar os Professores MARIA DA GRAÇA BRASIL ROCHA, da Universidade Federal de São Carlos e CARLOS EDUARDO FERREIRA, da Universidade de São Paulo, para, sob a coordenação do primeiro, avaliar o atendimento das exigências apontadas no Parecer Técnico nº 541/00-MEC/SESu/DEPES/COESP, com vistas a AUTORIZAÇÃO para funcionamento do curso de Computação, licenciatura, a ser ministrado em Olinda - PE, pelo Centro de Estudos Superiores Barros Melo, mantido pela AESO- Ensino Superior de Olinda Ltda., conforme Processo nº 23000.012438/99-40.

II – A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

Nº 87 - I - Designar o Professor JOÃO NILO LINHARES, da Universidade Federal de Santa Catarina, para avaliar o cumprimento da diligência determinada pelos Pareceres Técnicos nºs 1.288/2000 e 1.289/2000-MEC/SESu/DEPES/COESP, com vistas a AUTORIZAÇÃO para funcionamento do curso de Administração, bacharelado, com habilitações em Gestão em Finanças e Gestão e Estratégia em Marketing, a ser ministrado em Bauru - SP, pelas Faculdades Integradas de Bauru, mantidas pela Associação Ranieri de Educação e Cultura S/C Ltda., conforme processos nºs: 23000.014757/99-07 e 23000.014762/99-39, respectivamente.

II – No prazo de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, deverá ser realizada a visita à Instituição e apresentado os relatórios conclusivos.

Nº 88 - I - Designar os Professores MÁRIO CESAR BARRETO MORAES, da Universidade do Estado de Santa Catarina e MIREIA MARIA JOAU DE CARVALHO, da Universidade Federal da Bahia, para, sob a coordenação do primeiro, com base nos Padrões de Qualidade, avaliar as condições iniciais existentes para a oferta das habilitações em Gestão de Serviços e em Gestão de Micro, Pequena e Média Empresas do curso de Administração, bacharelado, a serem ministradas em Fortaleza - CE, pela Faculdade Christus, mantida pelo Instituto para o Desenvolvimento da Educação Ltda. - IPADE, para fins de AUTORIZAÇÃO, conforme Processos nºs: 23000.013113/2000-89 e 23000.013114/2000-23, respectivamente.

II – A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, para avaliar, verificar "in loco" as informações fornecidas e apresentar relatórios conclusivos.

ANTONIO MACDOWELL DE FIGUEIREDO

(Of. no 1/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

DESPACHOS DO REITOR Em 2 de janeiro de 2001

O Réitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 188, de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

BETHANIA SAMPAIO CORRÊA MARIANI, Professor Adjunto, de 01 de fevereiro a 31 de dezembro de 2001, para que possa realizar estudos de pós-graduação "stricto sensu" (Pós-Doutorado), na área de Letras, nos Estados Unidos da América, com ônus CNPq; inciso VI do artigo 1º, Decreto nº 1.387, de 07-02-95; (Proc.23069.041423/00-18).

JOSÉ LUIS JOBIM DE SALLES FONSECA, Professor Adjunto, de 01 de fevereiro de 2001 a 31 de janeiro de 2002, para que possa realizar estudos de pós-graduação "stricto sensu" (Pós-Doutorado), na área de Letras, nos Estados Unidos da América, com ônus CNPq; inciso VI do artigo 1º, Decreto nº 1.387, de 07-02-95; (Proc.23069.041424/00-72).

Alterar, no despacho de 22 de dezembro de 2000, publicado no Diário Oficial da União do subsequente dia 28, página 9, Seção 2, referente ao afastamento do País do Professor Julio César de Souza Tavares, onde se lê: "com ônus limitado", leia-se "com ônus limitado (com bolsa de estudos da Fundação Rockefeller)".

CÍCERO MAURO FIALHO RODRIGUES

一年 本本

1

(Of. no 1/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 613, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2000.

A Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 188, de 06 de março de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora DALVA CAROLINA DE MENEZES YASBECK, Professora Adjunta, nível I, lotada na Faculdade de Educação da Universidade Federal de Juiz de Fora, a fim de participar de Pos-doutorado na "Ecole Du Hautes en Sciencie Sociale", em Paris, França, no período de 15 de janeiro de 2001 a 15 de dezembro de 2001, com ônus limitado para esta IFE e ônus CAPES. (Proc. n. 23071.013657/2000-15).

MARIA MARGARIDA MARTINS SALOMÃO

(Of. no 9/2001)

Pró-Reitoria de Recursos Humanos Coordenação de Administração de Pessoal

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O Coordenador de Administração de Pessoal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi outorgada através da Portaria n^2 623, de 3 de novembro de 1998, tendo em vista o que consta do Processo n^2 23071.014083/2000-94, resolve:

Nº 5 - Nomear o servidor **Fautino Luiz Couto Teixeira**, Professor do Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível 4 matrícula SIAPE nº 1146453, para exercer o cargo em comissão de Coordenador do Curso de Mestrado em Ciências de Religião do Instituto de Ciências Humanas e Letras, código FG-1, com mandato de 3 (três) anos.

(Of. nº 4/2001)

O Coordenador de Administração de Pessoal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi outorgada através da Portaria nº 623, de 3 de novembro de 1998, resolve:

1 -Nomear o servidor José Acacio de Barros, Professor do Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível 3, matrícula SIAPE nº 1148811, para exercer o cargo em comissão de Coordenador do Curso de Física do Instituto de Ciências Exatas, código FG-1, com mandato de 3 (três) anos (Processo nº 23071.014446/2000-91);

2 - nomear o servidor João Batista Braile, Professor do Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível 4, matrícula SIAPE nº 1148264, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Farmacologia do Instituto de Ciências Biológicas, código FG-1, com mandato de 2 (dois) anos (Processo nº 23071.014222/2000-80);

3 - nomear a servidora Adriana Leite de Souza Ladeira, Professora do Ensino Superior, Classe Auxíliar, Nível 3, matrícula SIAPE nº 2165130, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Ginástica e Arte Corporal da Faculdade de Educação Física e Desportos, código FG-1, com mandato de 2 (dois) anos (Processo nº 23071.014096/2000-);

4 - exonerar, a pedido, a servidora Alice Mary Monteiro Mayer, Professora do Ensino Superior, Classe Assistente, Nível 1, matrícula SIAPE nº 1188697, do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Ginástica e Arte Corporal da Faculdade de Educação Física e Desportos, código FG-1, a contar de 01 de janeiro de 2001.

MAURO JOSÉ ALVIM MAULER

(Of. no 9/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 400, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
NOMEAR, MARCO VALÉRIO JANSEN CUTRIM, Matrículas UFMA nº 6450.5, SIAPE nº 407372, para exercer o Cargo de Direção, CD-4, de Diretor do Campus V-Pinheiro e responder cumulativamente pelo Laboratório de Hidrobiologia da Coordenadoria das Unidades Suplementares, desta Universidade.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

(Of. nº 1/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 3.360, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nos termos dos artigo 3º, inciso II, do Decreto 228, de 11/10/91, exonerar, a pedido da função de Assistente Especial junto ao Gabinete do Reitor/ Assessor de Ação Ambiental, código CD-2 a partir de 01/11/2000, o servidor ROGÉRIO PARENTONI MARTINS inscrição nº 077437, matrícula no SIAPE nº 0321119, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível IV, nomeado pela Portaria nº 618, de 12/03/1999, publicada no DOU de 15/04/1999.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro da Educação, resolve autorizar, em caráter excepcional o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 3491 – ALESSANDRO FERNANDES MOREIRA, Professor Assistente, no período de 01/01/2001 a 31/03/2001, para concluir curso de Doutorado na University of Winsconsin, em Winsconsin/EUA, com ônus limitado, não acumulando cargos. Proc. nº. 23072.010916/00-94.

Nº 3492 - JOÃO FRANCISCO MAGNO RIBAS, Professor Assistente, no período de 01/12/2000 a 31/12/2000, para dar continuidade ao Doutorado "Sanduiche" no Instituto de Educação Física de Catalunha, na cidade de Lleida/Espanha, com ônus mediante concessão de bolsa pela CAPES, sendo que no período de 13/12/2000 à 17/12/2000, estará participando do "8º Congresso de Educação Física e Ciências do Desporto dos Países de Língua Portuguesa", na Faculdade de Motricidade Humana em Lisboa/Portugal, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.010214/00-47.

N° 3493 – SABINO JOSÉ FERREIRA NETO, Professor Adjunto, no período de 14/12/2000 a 14/12/2001, para cursar Pós-Doutorado no Smith-Kettlewell Eye Research Institute, em São Francisco/EUA, com ônus mediante concessão de auxílio pelo CNPq, Proc. nº. 23072.027949/00-28.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

PORTARIA Nº 3.496, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nos termos do art. 40, § 1°, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98, aposentar a servidora MARIA CÉLIA SANTOS DE OLIVEIRA, inscrição nº. 05273-6, matricula no SIAPE nº. 0319096, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, NI, Classe A, Padrão I, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos na proporção de 25/30 (vinte e cinco trinta avos) de sua remuneração, por ter provado contar 25 (vinte e cinco) anos de contribuição.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, resolve homologar o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 3494 - EDISON JOSÉ CORRÊA, Pró-Reitor de Extensão, no período de 18/11/2000 a 26/11/2000, que participou do "V Congreso Iberoamericano de Extension - México, 2000", em Morelia/México, com ônus limitado. Proc. nº 23072.022632/00-12.

N° 3495 – MARCO TÚLIO BACCARINI PIRES, Professor Adjunto, no período de 02/12/2000 a 07/12/2000, que participou da "e.Healthcare World Conference", em Nova Iorque/EUA, com ônus limitado. Proc. n° 23072.013353/00-50.

N° 3497 - RAFAEL CONDE DE RESENDE, Professor Adjunto, no período de 26/11/2000 a 02/12/2000, que participasse de Seminário para Realizadores de Cine, em Bariloche/Argentina, com ônus limitado. Proc. n° 23072.009662/00-71.

N° 3498 – ALEXANDRE QUEIROZ BRACARENSE, Professor Adjunto, no período de 16/09/2000 a 24/09/2000, que participou do "Congresso Advanced Summer Institute ASI 2000", em Bordeaux/França, realizou visita técnica à Universidade Técnica de Vienna, e participou do "6th IFAC Symposium on Robot Control" em Vienna/Áustria, com ônus limitado. Proc. n° 23072.010817/00-11.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conférida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação, resolve autorizar o afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 3499 – ELSE RIBEIRO PIRES VIEIRA, Professor Adjunto, no período de 20/01/2001 a 06/03/2001, para atuar como Professora Visitante do Centro para Estudos Interculturais e da Tradução da Universidade de Manchester, em Manchester/Inglaterra, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.018099/00-02

Nº 3500 – FRANCISCO ANTÔNIO RODRIGUES BARBOSA, Professor Titular, no período de 04/02/2001 a 17/02/2001, para participar do Congresso da Sociedade Internacional de Limnologia -- SIL e realizar visitas ao Departamento de Ciências Biológicas da Universidade de Monash, em Melbourne/Austrália, com ônus mediante solicitação de auxílio ao CNPq. Proc. nº. 23072.005467/00-53.

Nº 3502 - MARCO TÚLIO BACCARINI PIRES, Professor Adjunto, no período de 08/01/2001 a 12/01/2001, para proferir palestras no Terceiro Encontro Internacional da US Agency for International Development's Population and Health Materials (30 encontro da Internet), em Washington/EUA, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.013354/00-12.

Nº 3503 — MARCOS CALLISTO DE FARÍA PEREIRA, Professor Adjunto, no período de 25/01/2001 a 22/02/2001, para participar de Congresso Internacional de Limnologia e realizar visita científica à Australian National University, respectivamente em Melbourne e Canberra/Austrália, com ônus mediante solicitação de auxílio ao CNPq. Proc. nº. 23072.005468/00-16.

Nº 3504 - VIRGÍLIO AUGUSTO FERNANDES ALMEIDA, Professor Titular, no período de 05/01/2001 a 26/02/2001, para participar da Primeira Jornada Nacional de Endocrinologia Pediátrica & da Adolescência e III Encontro do Programa de Diagnóstico Precoce de Hipotiroidismo Congênito, em Havana/Cuba, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.013494/00-81.

Nº 3505 - VIRGÍNIA MARIA TRINDADE VALADARES, Professor 1º e 2º Graus, no periodo de 01/02/2001 a 01/02/2002, para dar continuidade ao curso de Pós-Graduação em História, nível Doutorado, na Universidade de Lisboa, em Lisboa/Portugal, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.015363/00-84.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

PORTARIA Nº 3.527. DE 26 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

Nos termos do "caput" do artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com os artigo 186, inciso III, alínea "b" e 192, I da Lei 8.112/90, conceder aposentadoria o servidor ANIS JOSÉ LEÃO, inscrição nº. 031089, matrícula no SIAPE nº. 0317316, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, por ter provado contar, em 16/12/98, 42 (quarenta e dois) anos de efetivo exercício de magistério.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 3539 - nos termos do "caput" do artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "b", da Lei 8.112/90, e artigo 15 da Lei nº 9.527/97, conceder aposentadoria ao servidor CÉLIO CELSO, inscrição nº. 063991, matrícula no SIAPE nº. 0320003, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível IV, lotado na Faculdade de Farmácia, por ter provado contar, em 16/12/98, 31 (trinta e um) anos de efetivo exercício de magistério.

№ 3540 - nos termos do "caput" do artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com os artigos 186, inciso III, alínea "b", e 192, I, da Lei nº 8112/90, conceder aposentadoria a servidora MARIA DE LOURDES CASTELO BRANCO BRANDÃO, inscrição nº. 016969, matricula no SIAPE nº. 0316226, ocupante do cargo Professor Adjunto, nível IV, lotada na Faculdade de Farmácia, por ter provado contar, em 16/12/98, 34 (trinta e quatro) anos de efetivo exercício de magistério.

Nº 3541 - nos termos do art. 40, § 1º, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98, aposentar a servidora TELMA APARECIDA MACHADO VARGAS, inscrição nº. 039438, matrícula no SIAPE nº. 0317943, ocupante do cargo Técnico em Enfermagem, NI, Classe B, Padrão VI, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos na proporção de 27/30 (vinte e sete trinta avos) de sua remuneração, por ter provado contar 27(vinte e sete) anos de contribuição.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO.

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3070, de 14/11/2000, publicada no DOU de 22/11/2000, Seção II, página 10, que autorizou o afastamento do país de JOSÉ MARCOS DA SILVA NOGUEIRA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, o que faz da seguinte forma: Onde se lê "para participar do 11th IFIP/IEEE International Workshop on Distributed Systems: Operations & Management, a realizar-se em Austin, Texas e Nova York/EUA, no período de 03/12/2000 a 09/12/2000; Leia-se "para participar do IEEE GLOBECOM 2000, a realizar-se em São Francisco, Califórnia/EUA, no período de 26/11/2000 a 04/12/2000.

(Of. no 587/2000)

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 1.734, DE 21 DE JULHO DE 2000

A Diretora-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes n º 1122, de 10/05/2000, do Pró-Reitor de Récursos Humanos, resolve:

Nos termos do artigo 9°, inciso II da Lei 8.112/90, designar a servidora RENATA ALBUQUERQUE DE ARAÚJO, inscrição nº 11104x, matrícula no SIAPE nº 0323374, ocupante do cargo Assistente em Administração, para exercer a função de Secretária do Núcleo de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo da Escola de Arquitetura, código FG-7.

CÁRMEN REGINA MAIA

PORTARIA Nº 3.187, DE.23 DE NOVEMBRO DE 2000

A Diretora-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 1122, de 10/05/2000, do Pró-Reitor de Recursos Humanos, resolve:

Nos termos do artigo 9°, inciso II da Lei 8.112/90, designar a servidora MARIA LÚCIA MALARD, inscrição nº 088285, matricula no SIAPE nº 0321850, ocupante do cargo Professor Titular, para exercer a função de Coordenador do Núcleo de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo da Escola de Arquitetura, código FG-1, com mandato de dois anos.

CÁRMEN REGINA MAIA

PORTARIA Nº 3.358, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2000

A Diretora-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 1122, de 10/05/2000, do Pró-Reitor de Recursos Humanos, resolve:

Nos termos do artigo 9°, inciso II da Lei 8.112/90, designar o servidor FERNANDO AUGUSTO PROIETTI, inscrição nº 091316, matrícula no SIAPE nº 0323063, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde Pública da Faculdade de Medicina, código FG-1, com mandato de dois anos.

CÁRMEN REGINA MAIA

PORTARIA Nº 3.542, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2000

A Diretora-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes n ° 1122, de 10/05/2000, do Pró-Reitor de Recursos Humanos e tendo vista o que consta dos Processos nº 23072.016129/00-92, resolve:

Alterar a pensão do ex-servidor JOSÉ BATISTA, inscrição nº 100072, matrícula no SIAPE nº 0322581, Servente de Obras, NA, Classe B, Padrão VI, para incluir a beneficiária Maura Eni Batista, com fundamento nos arts. 215, 216, § 2º e 217, II, "a", da Lei 8.112/90, a partir de 23/06/2000, data do óbito do citado instituidor, com cota parte de ¼ (um quarto).

CÁRMEN REGINA MAIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHO DO REITOR Em 3 de janeiro de 2001

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188/MEC, de 06 de Março de 1995, AUTORIZA o afastamento do país do servidor JAYME VICENTE DE LUCA FILHO, ocupante da classe de professor Adjunto lotado no Departamento de Física desta IFES, no período de 29/01/2001 a 22/03/2001, para desenvolver trabalho de colaboração científica na Universidade da Califórnia, Berkeley, EUA; e no German National Research Center for Information Technology en Sankt Augustin, em Bonn, Alemanha, com ônus limitado (Processo nº 23112.001706/2000-46).

OSWALDO BAPTISTA DUARTE FILHO

(Of. nº 1/2001)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o Art.30 do Regimento Interno deste CEFET, aprovado pela Portaria Ministerial nº 846, do Ministério da Educação, de 26 de maio de 1999, resolve;
Nº 546-Dispensar MANOEL PINTO MOREIRA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal

deste Centro, da função de Diretor, código CD-3, da Unidade de Ensino Descentrálizada de Palmeira dos Índios, para a qual foi designada através da Portaria nº 489/GD, de 18 de outubro de 1999, vigorando o ato a partir de 1º de dezembro de 2000.

Nº 647-Dispensar STELLA LIMA DE ALBUQUERQUE, Pedagogo/Supervisão Educacional, da função de Gerente de Ensino, código CD-4, da Unidade de Ensino Descentralizada de Palmeira dos Índios, para a qual foi designada através da Portaria nº 489/GD, de 18 de outubro de 1999. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 548-Designar STELLA LIMA DE ALBÜQUERQUE, ocupante do cargo de Pedagogo/Supervisão Educacional para exercer a função de Diretor, código CD-3, da Unidade de Ensino Descentralizada de Palmeira dos Índios. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 549-Designar MARCOS HENRIQUE ABREU DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal deste Centro, para exercer a função de Gerente de Ensino, código CD-4, da Unidade de Ensino Descentralizada de Palmeira dos Índios.

Esta portaria entre em vigor na dáta de sua publicação.

MARIO CESAR JUCA

(Of. no 1/2001)

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE ALAGOAS, no umo O DIRETOR-GENAL DO CENTRO PEDERAL DE EDICAÇÃO TECNOLOGICA DE ALACOAS, no uso das atribuições que the confere o Art.30 do Regimento Interno deste CEFET, aprovado pela Portaria Ministerial nº 848, do Ministério da Educação, de 26 de maio de 1999, publicada no D.O.U. de 28/05/99; Nº 666-Considerando o Memo DAP/CEFET-AL/nº 264/2000, de 19/12/2000, resolve:

Dispensar SIMONE SILVA DE SOUZA, da função de Coordenador de Licitações e Contratos, código FG-4, da Diretoria de Administração e Planejamento, para a qual foi designada através da Portaria nº 488, de

18 de outubro de 1999.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 609-Designar NILZA TORRES MELO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal deste Centro, para exercer a função de Coordenador de Licitações e Contratos, código FG-4, da Diretoria de Administração e Planejamento. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

(Of. nº 4/2001)

MARTO CESAR JUCA

Unidade de Ensino Descentralizada de Palmeira dos Índios

PORTARIA Nº 45, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2000

A DIRETORA DA UNIDADE DE ENSINO DESCENTRALIZADA DE PALMEIRA DOS ÍNDIOS, DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 407/GD, de 25 de agosto de 2000, publicada no D.O.U. de 18/09/00, resolve:

Designar JEAN MARCELO BARBOSA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, para exercer a função de Coordenador de Ensino Médio, código FG-4, desta Unidade de Ensino.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Republicada por ter saído com incorreção do original, publicado no D.O.U. de 22/12/2000, Seção 2, pág. 11.

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

A DIRETORA DA UNIDADE DE ENSINO DESCENTRALIZADA DE PALMEIRA DOS ÍNDIOS, DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 407/GD, de 25/08/2000 e publicada no D.O.U. de 18/09/00, resolve:

Nº 60— Tomar sem efeito a Portaria nº 50, de 13 de dezembro de 2000 que trata da designação do servidor ERALDO ALBUQUERQUE OLIVEIRA para exercer a função gratificada de Coordenador de Relações Empresa-

riais e Comunitárias.

N961— Designar és servidores abaixo relacionados para exercerem os cargos de funções gratificadas desta Unidade de Ensino:

Coordenadoria de Relações Empresariais Coordenadoria de Projetos Coordenadoria de Tecnologia da Informação nadoria do Ensino Técnico e Tecnológico **ERALDO ALBUQUERQUE OLIVEIRA** JOSÉ MARTINS DOS S. SOBRINHO ALESSANDRO P. CAVALCANTI PATRÍCIA SOARES LINS

FG-2 FG-4 FG-4 FG-4

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

STELLA LIMA DE ALBUQUERQUE

(Of. no 587/2000)

(Of. no 3/2001)

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

PORTARIA Nº 216, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2000.

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA - AM, no uso de sua competência, delegada pela portaria 971, de 01.09.98, do Regimento Interno desta IFE, publicado no Diário Oficial da União de 03.09.98, resolve:

I – Designar AIRTON OZÓRIO COSTA, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível "3", para exercer o Cargo de Função Gratificada FG-4, da Escola Agrotécnica

II - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário.

FRANCISCO SOARES DE ARAÚJO

(Of. no 2/2001)

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O Diretor Geral da Escola Técnica Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e do artigo 30 do Regimento Interno, resolve:

Dispensar, o servidor Ramon José Rodrigues, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, da função de Coordenador Pedagógico de Eletrotécnica, Código FG 4, para a qual fora designado pela Portaria nº 056 de 11/03/99.

NO 4 - Dispensar, o servidor Jucélio Gonçalves, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, da função de Coordenador de Ensino da Construção Civil, Código FG 4, para a qual fora designado pela Portara nº 497 de 26/10/99. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

e 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, da função de Coordenador Pedagógico da Formação Geral, Código FG 4, para a qual fora designado pela Portaria nº 492 de 18/10/99.

Exonerar, a servidora Silvana Rosa Lisboa de Sá, ocupante do cargo de Pro 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, do cargo de Gerente Educacional de Metal-Mecânica, Código CD 4, para o qual fora nomeada pela Portaria nº 597 de 23/12/98.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N9 7 --Exonerar, o servidor Marco Antônio Juliatto, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, do cargo de Gerente Educacional de Eletrotécnica, Código CD 4, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 451 de 28/09/2000.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 8 - Exonerar, o servidor Orlando Luz Filomeno, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, do cargo de Gerente Educacional da Construção Civil, Código CD 4, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 597 de 23/12/98.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Exonerar, a servidora Maria Isabel da Silva, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, do cargo de Gerente Educacional de Formação Geral e Serviços, Código CD 4. para o qual fora nomeada pela Portaria nº 597 de 23/12/98.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 10 o servidor Bernardo João Rachadel, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, para o cargo de Gerente Educacional de Metal-Mecânica, Código CD 4.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nomear, o servidor Ramon José Rodrigues, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º c N9 11 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, para o cargo de Gerente Educacional de Eletrotécnica, Código CD 4. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 12 ~ o servidor Jucélio Gonçalves. ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º coal desta Escola, para o cargo de Gerente Educacional da Construção Civil, Código CD 4. Graus, do Quadro de

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Nº 13 o servidor Alberto Aparecido Barbosa, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal desta Escola, para o cargo de Gerente Educacional de Formação Geral e Serviços, Código CD 4.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JUAREZ PONTES

(Of. n9 3/2001)

Todos os dias, para todos os brasileiros, em qualquer lugar do Brasil e do mundo. o **Diário Oficial** da União está disponível, integralmente, no site da Imprensa Nacional. A consulta é gratuita. Assim, a Imprensa Nacional está cumprindo mais uma missão de cidadania, garantindo o direito ao acesso às informações oficiais no momento em que são divulgadas.

> É só acessar www.in.gov.br





Você sabia...

que o escritor Machado de Assis trabalhou na Imprensa Nacional, onde chegou a dirigir o Diário Oficial?

Ministério da Cultura

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 129, de 29 de dezembro de 2000, publicada no D. O .U. de 02 de janeiro de 2001, Seção II, página 11, onde se lê: "matrícula nº 7222593" leia-se: "matrícula nº 222593".

Na Portaria nº 241, de 14 de dezembro de 2000, publicada no D. O.U. de 15 de dezembro de 2000, Seção II, página 11, onde se lê: "NEWTON MASSAFUNI YAMATO" leia-se: "NEWTON MASSAFUMI YAMATO".

(Of. no 1/2001)

Departamento de Planejamento e Administração

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 123, de 15 de dezembro de 2000, publicada no D. O .U. de 20 de dezembro de 2000, Seção II, página 11, onde se lê: "matrícula nº 223540" leia-se: "matrícula nº 223940".

(Of. no 1/2001)

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Gerência Executiva em Divinópolis

PORTARIA Nº 271, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2000

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM DIVINÓPOLIS - MINAS GERAIS, considerando o que consta da PT/MPAS/895/2000, publicada e DO-27, de 08.02.00, e tendo em vista do que consta no processo 37028.000544/2000, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com o disposto nos artigos 215 e 217,inciso I, alínea "d" da Lei 8.112/90,de 11/12/90, a ADONIDA DA SILVA BENEVENUTO, esposa do ex-servidor ROMEU BENEVENUTO, AFPS - Agregado, NS Classe "A", Padrão III, falecido em inatividade, no valor correspondente a 100% dos vencimentos da ex-servidor.

(Of. nº 20/2000)

FRANCISCO VICENTE SOARES

Gerência Executiva no Rio de Janeiro-Centro Serviço de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 588, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2000.

O CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA CENTRO, no Estado do Rio de Janeiro, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno, do art. 69, aprovado pela PT/MPAS/GM nº 6.247 de 28.12.99, publicada no DOU nº 249-E, de 29.12.99, resolve.

Declarar vago; a contar de 08-11-2000, o cargo ocupado por LIETE PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 912210, Datilógrafo, código 08002, classe "A", padrão III, com base no disposto no inciso IX, art. 33, da Lei nº 8.122/90. (Certidão de Óbito nº 40894, fls. 162v, livro C 79).

MANOEL RICARDO PALMEIRA LESSA

(Of. nº 6/2001)



Acervo das principais publicações da Imprensa Nacional e de obras raras de inestimável valor histórico e literário.

Horário de atendimento: 8 às 17 horas

Imprensa Nacional, SIG Quadra 6, Lote 800, Brasília-DF. CEP 70610-460 Telefone: (0xx61) 313-9903

Ministério da Saúde

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 8, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

- O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da subdelegação de competência da Portaria nº 831, de 16.05.95, Diário Oficial da União de 23.05.95, e tendo em vista a decisão da Ação Ordinária proferida pela 2º Vara Federal/RJ e a autorização do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 209, de 31.10.95, resolve:
- I Nomear em caráter efetivo, com fundamento nos artigos 9°, inciso I e 10° da Lei nº 8.112/90, a candidata Rosalina Batista Ramos, Auxiliar de Enfermagem, Classe "D" Padrão I, vaga 0605989, habilitada em Concurso Público realizado pelo Ministério da Saúde, no Rio de Janeiro, homologado, conforme Edital nº 08/95, publicado no Diário Oficial da União nº 155, de 14.08.95.
 - II A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.
 - III Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RUBIO CEZAR DA CRUZ LIMA

(Of. no 5/2001)

Núcleo Estadual no Amazonas Serviço de Convênios e Gestão

PORTARIA Nº 224, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2000

A CHEFE DO SERVIÇO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições conferidas pela PORTARIA Nº 1.351, de 17.10.2000, publicada no DOU nº 202, de 19.10.00 e tendo em vista o que consta de processo nº 25009.017615/98, resolve:

Conceder pensão temporária e vitalícia a ROSALINA MARQUES LOPES e FATIMA LORENA MARTINS LOPES, esposa e menor sob guarda do ex-servidor WALDEMAR LOPES, matrícula SIAPE nº 530466, Contador, Classe "A", Padrão III, com fundamento nos artigos, 215 e 216, § 2º, artigo 217, inciso II, alínea "b" da Lei nº 8.112/90, no valor equivalente a 50% (cinqüenta por cento), cada dos proventos a que fazia jus o ex-servidor, a contar de 29.04.1998, data do óbito.

ADARCYLINE MAGALHÃES RODRIGUES

(Of. nº 1.805/2000)

Núcleo Estadual em Minas Gerais Divisão de Convênios e Gestão

PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2000

- A CHEFE DA DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria MS/SAA/CGRH nº 1.351, de 17.10.00, publicada no DOU 202, de 19.10.00, e em vista do que consta do Processo 25003.002111/00-60, resolve:
- I Conceder aposentadoria por invalidez, a Jesus José Vieira, matrícula SIAPE 466751, ocupante do cargo de Motorista, NI, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Art. 186, item I, da Lei 8112/89, combinado com o Art. 40, § 1°, item I da EC nº 20, de 16/12/98, com proventos proporcionais a 30/35 avos, acrescidos das demais vantagens do cargo efetivo. II Declarar vago o cargo referido no item I.

A CHEFE DA DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria MS/SAA/CGRH nº 1.351, de 17.10.00, publicada no DOU 202, de 19.10.00, e em vista do que consta do Processo 25003.001871/00-33, resolve:

I - Conceder aposentadoria compulsória aos 70 anos de idade, a Ivete Guerra Batista, matrícula SIAPE 560709, ocupante do cargo de Agente Administrativo, NI, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Art. 186, item II, da Lei 8112/89, combinado com os Arts. 187 da Lei 8112/89 e 40, § 1°, item II da EC n° 20, de 16/12/98, a partir de 15.09.2000, com proventos proporcionais a 27/30 avos, acrescidos das demais vantagens do cargo efetivo. II – Declarar vago o cargo referido no item I.

GUARDINA MARIA PORTO

(Of. n9 2/2001)

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE Departamento de Assistência e Serviços de Saúde Coordenação-Geral das Unidades Hospitalares Próprias Hospital dos Servidores do Estado

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DO HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO, designado pela Portaria GM/3.490/98, publicada no Diário Oficial da União de 24/08/98, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS/N° 531/98, publicada no BS/CGSG/SAA/MS N° 2, volume I, de 08 de janeiro de 1999, resolve:

Nº 402- Conceder aposentadoria por invalidez proporcional à IZA AMARAL FERREIRA, matrícula 3679209 (SIAPE 0625260), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no art.40, parágrafo 1°, inciso I, da Constituição Federal de 05/10/88, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos mensais correspondentes a 20/30; (vinte trinta avos); incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço; 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do art. 10, da Lei Delegada nº 13/92; e demais vantagens que fizer jus. (Processo nº 25001-005059/2000-13).

O DIRETOR-GERAL DO HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO, designado na forma da Portaria GM/632/2000 (Anexo III), publicada no DOU/N° 116, de 16/06/2000, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS/N° 531/98, publicada no BS/CGSG/SAA/MS N.° 2, volume I, de 08 de janeiro de 1999, resolve:

Nº 405- Conceder aposentadoria compulsória, a contar de 22/10/00, à servidora VIRGÍNIA RIBEIRO DE CAMPOS, matrícula 4998081 (SIAPE 0652081), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no art. 40, parágrafo 1º, inciso II, da Constituição Federal de 05/10/88, na forma da Emenda Constitucional n.º 20/98, com proventos proporcionais a 15/30 (quinze trinta avos), incorporando-se 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço; 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do art. 10, da Lei Delegada n.º 13/92; e demais vantagens a que fizer jus (Processo n.º 250061-04634/00).

Nº 406 - Conceder, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, a contar de 20/05/1998, Pensão Vitalícia à IRLÉIA MARIA RIBEIRO RODRIGUES, equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus o ex-servidor FRANCISCO DAS CHAGAS FRANCO, matricula 03262235 (SIAPE 0614726), Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", aposentado de acordo com o art. 176, item II, da Lei nº 1711, de 28/10/1952; com proventos proporcionais ao valor do seu cargo efetivo, preceptor de 42% (quarenta e dois por cento) de Anuênios, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do art. 10, da Lei Delegada n.º 13/92; e vantagens do art. 184, inciso III, e art. 13 da Lei 8216/91. (Processo n.º 250061-02204/1998 - apenso 517412-45729/83).

Nº 407- Conceder, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, a contar de 11/11/2000, Pensão Vitalícia à OLIVIA DALMASCHIO GALVÃO, equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ANTONIO DA SILVA GALVÃO, matrícula 03458334 (SIAPE 0620663), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", aposentado de acordo com o art. 101, inciso III, combinado com art.102, inciso I, alínea "a" da Constituição Federal de 05/10/88; com proventos proporcionais ao valor do seu cargo efetivo, preceptor de 35% (trinta e cinco por cento) de Anuênios, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do art. 10, da Lei Delegada n.º 13/92; e vantagens do art. 184, inciso II da Lei 1711/52, e art. 13 da Lei 8216/91. (Processo n.º 250061-04932/2000 - apenso 517412-013006/78).

ALOYSIO DE SALLES FONSECA

(Of. s/n9/2000)

Ministério da Ciência e Tecnologia

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 65, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2000 A COORDENADORA DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria/INT/N°046, publicada no D.O.U. de 05 de outubro de 2000, resolve:

Conceder, a partir de 13.12.2000, pensão vitalícia, à Senhora MARLENE TORRES DE LIMA, esposa do ex-servidor aposentado ANTONIO FERREIRA DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0662231, Classe "R", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Ciência e Tecnologia, no percentual de 100% (cem por cento), com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº \$112, de 11.12.90 (processo nº 01240.0012821/00).

(Of. nº 1/2001)

LYGIA VILMAR

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

Diretoria de Apoio Logístico
PORTARIA Nº 210, DE 28 DEZEMBRO DE 2000

A DIRETORA DE APOIO LOGÍSTICO DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso da atribuição que lhe confere a Portaria/PR n.º 45, de 30 de junho de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 08 de junho de 1999, resolve:

Designar MARIA DE FÁTIMA DA SILVA JESUS, matrícula SIAPE n.º 0667752, ocupante do cargo permanente de Analista em Ciência e Tecnologia, para exercer a função de substituta eventual do Chefe de Serviço de Administração de Pessoal – DAS 101.1, da Coordenação Geral de Recursos Humanos, da Diretoria de Apoio Logistico, nos seus afastamentos e impedimentos legais.

REGINA CÉLIA ANDRADE SABÓIA

(Of. nº 2/2001)

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 7, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que ine confere o Decreto nº 2.947, de 26 de janeiro de 1999, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 2.972, de 26 de fevereiro de 1999, publicado no Diário Oficial de 1º de março de 1999, resolve:

Exonerar, a partir de 2 de janeiro de 2001, José Edil Benedito, do cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, do Departamento de Articulação Institucional e Agenda-21 da Secretaria-Executiva.

JOSÉ SARNEY FILHO

(Of. no 11/2001)

Ministério do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo parágrafo 3°, do art. 4°, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n° 3.509, de 14 de junho de 2000, combinado com o inciso VII, do art. 22, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MDA/N° 164, de 14 de julho de 2000, resolve

Nº 15- Exonerar JARINA LÚCIA FREITAS COLAÇO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 0719536, do cargo em comissão de Auxiliar, código DAS-102.1, da Superintendência Regional do Ceará-SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-02/Nº 599/00).

Nº 16- Nomear MARCOS AURÉLIO CÂNDIDO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Geógrafo, matrícula SIAPE nº 1031620, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS-102.1, da Superintendência Regional do Ceará-SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-02/Nº 599/00).

Nº 17- Nomear MÁRIO LEITÃO DE EVARISTO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 0719655, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS-102.1, da Superintendência Regional do Ceará-SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerado do que atualmente ocupa (FAX/SR-02/Nº 599/00).

Nº 18- Exonerar JOÃO BATISTA NEVES FILHO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 0719536, do cargo em comissão de Auxiliar, código DAS-102.1, da Superintendência Regional do Ceará-SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-02/Nº 599/00).

Nº 19- Nomear RAIMUNDO CRUZ PINTO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 1036637, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão Técnica, código DAS-101.2, da Superintendência Regional do Ceará-SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-02/Nº 599/00).

EDUARDO HENRIQUE FREIRE Substituto

(Of. n9 4/2001)

Superintendência Nacional de Gestão Administrativa

PORTARIA Nº 31, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2000
O SUPERINTENDENTE NACIONAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO
INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA E AGRÁRIA - INCRA, no uso das
atribuições que lhe são conferidas pelo art.26, inciso XII, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado
pela Portaria nº164, de 14 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 17 dos mesmos mês e
ano, resolve:

Aposentar por invalidez LUIZ MANOEL PEREIRA, no cargo de Motorista, Classe A, Padrão III, Matrícula SIAPE Nº 720.906, do Quadro de Pessoal deste Instituto, nos termos do artigo 40 inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso I, parágrafo 1º, da Lei nº 8.112/90, conforme Laudo da Junta Médica com data de 16/05/2000. (PROCESSO INCRA-SR(20)/Nº 54340.000923/00-86).

ANTONIO FABIANO AGUIAR

(Of. nº 4/2001)

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

10* Região

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2001

A Juíza Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 4.276/2000, re-

NÝ 1 -I-Nomear a servidora SIMONE BRAGA DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Classe "A", Padrão 24, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assessor de Juiz do Tribunal, Código FC-09, com lotação no Gabinete do Exmª Juiz Mário Macedo Fernandes Caron.

H - Dispensar a servidora SIMONE BRAGA DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Classe "A", Padrão 24, Área Judiciária, da função comissionada de Assessor de Juiz do Tribunal, Código FC-09, do Gabinete do Exmº Juiz Paulo Mascarenhas Borges, por ter sido nomeada para exercer outra função

A Juíza Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Registo, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 4.275/2000, re-

er ALEXANDRE ISAAC BORGES para exercer a função comis do Tribunal, Código FC-09, com lotação no Gabinete do Exmº Juiz Mário Macedo Fernandes Caron.

Julza TEREZINHA CELIA KINEIPP OLIVEIRA

(Of. nº 1/2001)

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

Companhia Docas do Ceará

AVISO QUADRO DE PESSOAL

COMPANHIA DOCAS DO CEARÁ, em cum seel em 31.12.2000

LOTAÇÃO APROVADA

EFETIVO EXISTENTE

150

MARFISA MARIA DE AGUIAR FERREIRA XIMENES Diretora-Presidente

(Of. n9 3/2001)

VALEC – Engenharia, Construções e Ferrovias S/A

AVISO QUADRO DE PESSOAL

A Diretoria da VALEC S.A., cumprindo o que determina o Art. 50 do Estatuto Social, torna público o seguinte:

Quadro de Pessoal em 31/12/2000: Pessoal Efetivo: 60; Pessoal Requisitado:0; Pessoal sem vinculo: 09; Total: 69.

Plano de Benefícios e Vantagens: Auxílio Alimentação, Auxílio Enfermidade, Auxílio Creche, Auxílio Funeral, Adicional por Tempo de Serviço, Vale Transporte e Plano de

Direitos e Deveres dos Empregados: O regime disciplinar e as normas sobre a apuração de responsabilidade, encontram-se previstos no Plano de Cargos e Salários, parte relativa a "Relações de Emprego".

> Rio de Janeiro, 4 de janeiro de 2001 SHIRLEI RODRIGUES FABIANO Superintendente

Substituto

O QUE PUBLICAM OS JORNAIS OFICIAIS

Diário Oficial - Seção 1 Destinado à publicação de leis, decretos, resoluções, instruções normativas, portarias e outros atos normativos de interesse geral.

Diário Oficial - Seção 2 Destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal.

Diário Oficial - Seção 3 Destinado à publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais.

Diário da Justiça - Seção 1 Destinado à publicação dos atos dos Tribunais Superiores do Poder Judiciário, do Ministério Público da União e do Conselho Federal da OAB.

Diário da Justiça - Seção 2 Destinado à publicação dos atos dos Tribunais Regionais Federais e Boletim da Justiça Federal - Seção Judiciária do Distrito Federal.

Diário da Justiça - Seção 3 Destinado à publicação dos atos do Tribunal Regional do Trabalho (10ª Região), do Tribunal Regional Eleitoral (DF), do Tribunal Marítimo, do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e da Ordem dos Advogados do Brasil - Seção do Distrito Federal.

